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CÓDIGO R134A  PVP 
EUROS

102G4450 TL3G 113,3 €
102G4452 TL4G 133,3 €
102G4550 TL5G 113,3 €
103G6660 FR6G 128,9 €
103G6680 FR7.5G 133,3 €
103G6780 FR8.5G 137,8 €
106G6880 FR10G 144,4 €
103G6980 FR11G 144,4 €
104G8000 SC10G 164,4 €
104G8240 SC12G 173,3 €
104G8520 SC15G 188,9 €
104G8820 SC18G 211,1 €
104G8140 SC21G 268,9 €

CÓDIGO R404A ALTA  PVP 
EUROS

102LU2038 TL4DL 133,3 €
103U2680 FR6DL 144,4 €
104L2506 SC10MLX 200,0 €
104L2606 SC12MLX 211,1 €
104L2869 SC15MLX 266,7 €
104L2139 SC18MLX 288,9 €
104L2146 SC18MLX.3 288,9 €

CÓDIGO R404A ALTA  PVP 
EUROS

102U2071 TL4CL 126,7 €
103U2370 FR6CL 135,6 €
103U2890 FR8.5CL 150,0 €
104L2533 SC10CLX 204,4 €
104L2697 SC12CLX.2 206,7 €
104L2896 SC15CLX.2 233,3 €
104L2197 SC18CLX.2 266,7 €
104L2322 SC21CL 288,9 €
105B0501 GS34CLX 566,7 €

COMPRESORES HERMÉTICOS
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DIMENSIONES
EXP. COMP. REFRIG.

PVP
EUROS

ANCHO PROF. ALTO

300 400
230

CAPILAR TL3G R134a 243 €
CAPILAR TL4G R134a 246 €
CAPILAR TL5G R134a 252 €
CAPILAR FR6G R134a 272 €

255
CAPILAR FR7.5G R134a 298 €
CAPILAR FR8.5G R134a 306 €

340 500

270
CAPILAR FR10G R134a 310 €
CAPILAR FR11G R134a 315 €
CAPILAR SC12G R134a 347 €

300
CAPILAR SC15G R134a 381 €
CAPILAR SC18G R134a 418 €
CAPILAR SC21G R134a 466 €

340 500 300
VÁLVULA SC15G R134a 438 €
VÁLVULA SC18G R134a 476 €
VÁLVULA SC21G R134a 526 € - VÁLVULA DE OBÚS

 - CONEXIONES SOLDAR

DIMENSIONES
EXP. COMP. REFRIG.

PVP
EUROS

ANCHO PROF. ALTO

300 400
230 CAPILAR TL4DLX R404A 259 €
255 CAPILAR FR6DL R404A 305 €

340 500
270

CAPILAR NF7MLX R404A 300 €
CAPILAR SC10MLX R404A 373 €

300
CAPILAR SC12MLX R404A 405 €
CAPILAR SC15MLX R404A 422 €

400 540 350 CAPILAR SC18MLX R404A 519 €

340 500
270 VÁLVULA SC10MLX R404A 430 €

300
VÁLVULA SC12MLX R404A 463 €
VÁLVULA SC15MLX R404A 482 €

400 540 350 VÁLVULA SC18MLX R404A 604 €

DIMENSIONES
EXP. COMP. REFRIG.

PVP
EUROS

ANCHO PROF. ALTO

300 400
230

CAPILAR FR6CL R404A 272 €
CAPILAR TL4CLX R404A 128 €

255
CAPILAR FR8.5CL R404A 313 €
CAPILAR NL7CLX R404A 314 €

340 500

270
CAPILAR SC10CLX R404A 360 €
CAPILAR SC12CLX R404A 380 €

300
CAPILAR SC15CLX R404A 407 €
CAPILAR SC18CL R404A 419 €
CAPILAR SC21CL R404A 466 €

400 540

270
VÁLVULA SC10CLX R404A 438 €
VÁLVULA SC12CLX R404A 463 €

300
VÁLVULA SC15CLX R404A 469 €
VÁLVULA SC18CL R404A 494 €
VÁLVULA SC21CL R404A 528 €

 - RECIPIENTE DE LÍQUIDO
 - VÁLVULAS DE ASPIRACIÓN
   Y DESCARGA 

UNIDADES CONDENSADORAS
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CÓDIGO MODELO HP CM3 W -15 W -10 W -5 W 0 W + 5  PVP 
EUROS

00463 EMT37HDP RSIR 1/10 3,4 142 181 228 245 343 113,33 €
00465 EMT45HDR CSIR 1/8 4,0 146 184 229 284 402 120,00 €
00467 EMT50HDP RSIR 1/6 4,5 191 242 303 374 456 120,00 €
00532 EMT6144Z CSIR 1/5 5,2 232 294 367 395 549 111,11 €
00533 EMT6160Z CSIR 1/4- 6,8 298 377 469 504 696 124,44 €
00534 EMT6170Z CSIR 1/4 7,7 330 418 522 559 771 124,44 €
00535 NEK6160Z-A CSIR 1/4- 7,3 281 355 448 481 687 142,22 €
00536 NEK6170Z-A CSIR 1/4 8,4 336 422 527 572 798 144,44 €
00537 NEK6187Z-A CSIR 1/3 10,0 378 477 600 654 918 148,89 €
00538 NEK6210Z-A CSIR 1/3+ 12,1 456 578 726 787 1,097 155,56 €
00552 NEU6210Z-A CSIR 1/3+ 12,1 489 615 770 955 1,170 166,67 €
00539 NEK6212Z-A CSIR 1/2- 14,3 534 665 828 897 1,248 162,22 €
00553 NEU6212Z-A CSIR 1/2- 14,3 551 707 894 1,114 1,365 175,56 €
00540 NEK6214Z CSIR 1/2 16,8 593 752 945 1,026 1,412 202,22 €
00555 NEU6214Z-A CSIR 1/2 16,8 ud ud ud ud ud 204,44 €
00541 NT6215Z CSIR 5/8 17,4 621 796 1,014 1,090 1,567 260,00 €
00542 NT6217Z CSIR 5/8+ 20,4 754 938 1,173 1,256 1,795 255,56 €
00543 NT6220Z CSIR 3/4 22,4 800 1,010 1,260 1,554 1,897 324,44 €
00528 NJ6220Z-A CSIR 3/4 26,1 822 1,104 1,419 1,780 2,202 328,89 €
00529 NJ6226Z-A CSR BOX 1 34,4 1,144 1,497 1,892 2,340 2,852 373,33 €

COMPRESORES R-134A - GAMA MEDIA - ALTA TEMPERATURA MONOFÁSICOS

00528.1 NJ6220ZX-M 3PHASE 3/4 26,1 882 1,159 1,502 1,723 2,389 389,53 €
00529.1 NJ6226ZX-M 3PHASE 1 34,4 1,304 1,644 2,044 2,539 3,027 411,11 €

TRIFÁSICOS

CÓDIGO MODELO HP CM3 W -30 W -25 W -20 W -15 W -10  PVP 
EUROS

00451 EMT22HLP RSIR S 1/18 3,0 50 69 91 119 151 109,59 €
00453 EMT36HLP RSIR S 1/12 4,0 71 94 123 160 203 111,46 €
00455 EMT43HLP RSIR S 1/10 4,9 86 117 153 195 247 115,18 €
00457 EMT49HLP RSIR S 1/8 5,6 98 131 170 217 274 121,90 €
00459 EMT60HLP RSIR S 1/6 7,9 117 158 208 270 341 122,60 €
00509 NEK2116Z-A CSIR 1/5 7,4 121 166 221 284 357 133,33 €
00503 NE2121Z-A CSIR 1/4 9,3 163 217 285 368 465 183,33 €
00511 NE2130Z-A CSIR 1/3 12,1 227 298 386 491 613 188,89 €

00511.1 NEK2140Z-A CSIR 1/2 16,8 284 377 495 636 801 182,22 €
00513 NJ2152Z-A CSIR 5/8 27,2 325 462 624 834 1,070 367,55 €

COMPRESORES R-134A - GAMA BAJA TEMPERATURA MONOFÁSICOS

RENDIMIENTOS SEGÚN EN12900 TEMPERATURA DE CONDENSACIÓN DE +45ºC SIN SUB-ENFRIAMIENTO

COMPRESORES HERMÉTICOS
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CÓDIGO MODELO HP CM3 W -15 W -10 W -5 W 0 W + 5  PVP 
EUROS

00750 EMT6144GK CSIR 1/6 4,0 307 377 458 551 656 117,78 €
00751 EMT6152GK CSIR 1/5 4,5 344 422 511 614 731 122,22 €
00752 EMT6165GK CSIR 1/4 5,2 392 482 586 706 840 122,22 €
00700 NEK6144GK-A CSIR 1/6 4,5 326 395 480 580 694 133,33 €
00701 NEK6165GK-A CSIR 1/4 6,2 454 542 650 781 931 142,22 €
00704 NEK6181GK-A CSIR 1/4+ 7,3 491 599 730 882 1057 132,22 €
00702 NEK6210GK-A CSIR 1/3 8,8 598 724 877 1058 1265 140,00 €
00773 NEU6212GK-A CSIR 1/3 8,8 638 793 970 1169 1390 153,33 €
00703 NEK6213GK-A CSIR 1/2 12,1 804 972 1171 1403 1666 147,33 €
00774 NEU6215GK-A CSIR 1/2 12,1 889 1087 1313 1564 1843 157,78 €
00713 NEK6217GK CSR BOX 5/8 14,3 954 1166 1411 1690 2003 213,44 €
00705 NT6220GK-A CSR BOX 5/8+ 14,5 870 1096 1358 1657 1993 285,22 €
00706 NT6222GK-A CSR BOX 0,9 17,4 1032 1307 1629 1992 2388 302,22 €
00708 NT6224GK-A CSR BOX 1- 20,4 1261 1573 1933 2339 2787 315,56 €
00707 NT6226GK-A CSR BOX 1 22,4 1420 1753 2143 2597 3122 322,22 €
00677 NJ9226GK-V CSR BOX 1 21,7 1285 1648 2066 2536 3055 348,89 €
00678 NJ9232GK-V CSR BOX 1,2 26,1 1470 1911 2413 2973 3588 341,89 €
00679 NJ9238GK-V CSR BOX 1,5 32,7 1939 2424 2970 3583 4272 341,89 €

COMPRESORES R-404A - GAMA MEDIA - ALTA TEMPERATURA MONOFÁSICOS

00680 NJ9226GS-M 3PHASE 1,00 21,7 1,301 1,667 2,086 2,560 3,087 377,78 €
00681 NJ9232GS-M 3PHASE 1,2 26,1 1,535 1,972 2,476 3,047 3,684 382,22 €
00682 NJ9238GS-M 3PHASE 1,5 32,7 1,979 2,506 3,091 3,735 4,441 377,78 €

TRIFÁSICOS

RENDIMIENTOS SEGÚN EN12900 TEMPERATURA DE CONDENSACIÓN DE +45ºC SIN SUB-ENFRIAMIENTO

COMPRESORES HERMÉTICOS
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CÓDIGO MODELO HP CM3 W -35 W -30 W -25 W -20 W-15  PVP 
EUROS

00738 EMT2117GK CSIR 1/5 4,5 125 164 210 265 330 117,11 €
00739 EMT2121GK CSIR 1/4+ 5,2 159 204 258 322 398 129,42 €
00740 EMT2125GK CSIR 1/3 6,0 185 238 301 373 462 140,23 €
00741 EMT2130GK CSIR 1/3+ 6,8 200 257 326 406 500 147,13 €
00691 NEK2117GK-N CSIR 1/5 4,5 111 149 194 246 306 148,98 €
00692 NEK2121GK-N CSIR 1/4+ 5,5 139 183 238 302 377 153,82 €
00693 NEK2125GK-A CSIR 1/3 6,2 160 213 278 354 439 158,2 € 7
00690 NEK2130GK CSIR 1/3+ 7,4 187 254 332 422 524 144,44 €
00694 NEK2134GK-A CSIR 1/2- 8,8 227 302 394 501 621 162,44 €
00759 NEU2140GK-A CSIR 1/2- 8,8 246 326 421 531 658 171,11 €
00695 NEK2150GK-A CSIR 5/8 12,1 313 408 522 657 814 182,22 €
00760 NEU2155GK-A CSIR 5/8 12,1 328 432 557 705 875 197,78 €
00697 NEK2168GK CSIR 3/4 14,3 345 454 587 742 921 220,00 €
00696 NEK2168GK CSR BOX 3/4 14,3 353 466 605 767 955 240,00 €
00761 NEU2168GK-A CSIR 3/4 14,3 372 496 642 810 1,000 215,56 €
00762 NEU2168GK-A CSR BOX 3/4 14,3 442 584 756 958 1,191 244,44 €
00698 NEK2172GK CSR BOX 0,9 16,8 401 531 687 872 1,083 253,33 €
00763 NEU2178GK-A CSR BOX 0,9 16,8 447 586 753 947 1,168 251,11 €
00725 NT2178GK CSIR 0,9 17,4 374 503 663 853 1,074 271,11 €
00724 NT2178GK CSR BOX 0,9 17,4 383 514 676 869 1,095 262,22 €
00727 NT2180GK CSIR 1,00 20,4 453 604 778 977 1,203 286,67 €
00726 NT2180GK CSR BOX 1,00 20,4 468 625 814 1,034 1,286 288,89 €
00728 NT2192GK CSR BOX 1,2 22,4 505 672 869 1,100 1,366 302,22 €
00661 NJ2192GK-A CSR BOX 1,2 26,1 509 705 936 1,203 1,505 328,89 €

TBD NT2210GK-A CSR BOX 1,25 26,2 598 807 1,056 1,344 1,671 320,00 €
00730 NT2212GK CSR BOX 1,5 27,8 671 876 1,125 1,421 1,770 340,00 €
00663 NJ2212GK-A CSR BOX 1,5 34,4 694 961 1,276 1,637 2,041 353,33 €

COMPRESORES R-404A - GAMA BAJA TEMPERATURA MONOFÁSICOS

00665 NJ2192GS-M 3PHASE 1,2 26,1 516 730 968 1,235 1,533 357,78 €
00667 NJ2212GS-M 3PHASE 1,5 34,4 615 901 1,228 1,605 2,039 385,33 €

TRIFÁSICOS

RENDIMIENTOS SEGÚN EN12900 TEMPERATURA DE CONDENSACIÓN DE +45ºC SIN SUB-ENFRIAMIENTO

COMPRESORES HERMÉTICOS
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CÓDIGO MODELO HP
RENDIMIENTO EN WATTS CONEX. DIMENSIONES  PVP 

EUROS-10ºC -5ºC 0ºC +7ºC ASP - LIQ. ANCHO LARGO ALTO

02050.7 EMT 6144 Z 1/5 235 323 410 510 3/8"-1/4" 500 340 270 309 €
02051.7 EMT 6160 Z 1/4L 338 462 586 733 3/8"-1/4" 500 340 270 315 €
02052.7 EMT 6170 Z 1/4 437 539 640 942 3/8"-1/4" 500 340 270 336 €
02054.7 NEK 6187 Z 1/3 488 694 900 1.082 3/8"-1/4" 500 340 270 373 €
02056.7 NEK 6214 Z 1/2 734 957 1.180 1.465 3/8"-1/4" 500 340 300 453 €
02055.7 NT 6215 Z 5/8 884 1.167 1.450 2.117 3/8"-1/4" 500 340 300 469 €
02057.7 NT 6220 Z 3/4 1.093 1.467 1.840 2.384 1/2”-3/8" 540 400 330 570 €
02059 NJ 6226 Z 1 1.477 1.946 2.415 3.280 1/2”-3/8" 540 400 350 637 €

14902,2 FH 4518 Y 1,5 2.270 2.870 3.470 4.490 5/8”-3/8" 510 600 430 1104 €
14904,3 FH 4525 Y 2,1 3.305 4.148 4.990 6.510 5/8”-3/8" 550 725 430 1477 €

R-134A - MEDIA TEMPERATURA (VÁLVULA) 1 PHASE ( 220-240/1/50)

02061 NJ 6220 ZX 3/4 193 1.467 1.840 2.384 1/2”-3/8" 540 400 350 655 €
02063 NJ 6226 ZX 1 1.477 1.946 2.415 3.280 1/2”-3/8" 540 400 350 685 €

14902,3 TFH 4518 Y 1,5 2.270 2.870 3.470 4.490 5/8”-3/8" 510 600 430 1061 €
14904,4 TFH 4525 Y 2,1 3.305 4.148 4.990 6.510 5/8”-3/8" 725 550 525 1458 €

 3 PHASE (400-440/3/50-60) 

14922,3 TAG 4528 Y 2,3 3.540 4.558 5.575 7.360 7/8”-3/8" 650 1.060 525 1725 €
14924,2 TAG 4534 Y 2,8 3.780 4.880 5.980 7.855 7/8”-1/2" 650 1.060 545 2071 €
14924,3 TAG 4537 Y 3,1 4.315 5.505 6.695 8.695 7/8”-1/2" 650 1.060 545 2075 €
14926,3 TAG 4543 Y 3,6 4.720 6.148 7.575 9.940 7/8”-5/8" 650 1.060 545 2284 €

 - RECIPIENTE DE LÍQUIDO
 - VÁLVULAS DE ASPIRACIÓN
   Y DESCARGA
 - 1 VENTILADOR

 - 2 VENTILADORES

 - VÁLVULA DE OBÚS
 - CONEXIONES SOLDAR
 - FILTRO DE 30 GR

CÓDIGO MODELO HP
RENDIMIENTO EN WATTS CONEX. DIMENSIONES  PVP 

EUROS-10ºC -5ºC 0ºC +7ºC ASP - LIQ. ANCHO LARGO ALTO

02075.70 EMT 6144 Z 1/5 235 323 410 510 3/8"-1/4" 500 340 270 263 €
02075.71 EMT 6160 Z 1/4L 338 462 586 733 3/8"-1/4" 500 340 270 267 €
02075.72 EMT 6170 Z 1/4 437 539 640 942 3/8"-1/4" 500 340 270 289 €
02075.73 NEK 6187 Z 1/3 488 694 900 1.082 3/8"-1/4" 500 340 270 326 €
02075.74 NEK 6214 Z 1/2 734 957 1.180 1.465 3/8"-1/4" 500 340 300 405 €

R-134A - MEDIA TEMPERATURA (CAPILAR) 1 PHASE ( 220-240/1/50)

CONDICIONES DE RENDIMIENTO 

TEMPERATURA DE CONDENSACIÓN +45°C, TEMPERATURA DE AMBIENTE +32ºC, SOBRECALENTAMIENTO 6K, SUBENFRIAMIENTO 8K (1 VENT.)

UNIDADES CONDENSADORAS
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CÓDIGO MODELO HP
RENDIMIENTO EN WATTS CONEX. DIMENSIONES  PVP 

EUROS-10ºC -5ºC 0ºC +7ºC ASP - LIQ. ANCHO LARGO ALTO

02032.7 EMT 6144 GK 1/6 314 360 429 538 3/8"-1/4" 500 340 270 307 €
02032.8 EMT 6152 GK 1/5 364 420 499 629 3/8"-1/4" 500 340 270 306 €
02032.9 EMT 6165 GK 1/4 440 499 596 746 3/8"-1/4" 500 340 270 329 €
02033.1 NEK 6181 GK 1/4P 498 585 717 929 3/8"-1/4" 500 340 270 342 €
02034.1 NEK 6210 GK 1/3 613 714 855 1082 3/8"-1/4" 500 340 270 345 €
02035.1 NEK 6213 GK 1/2 919 1058 1265 1580 3/8"-1/4" 500 340 300 394 €
02036.7 NEK 6217 GK 5/8 1031 1197 1431 1791 3/8"-1/4" 500 340 300 485 €
02037.2 NT 6220 GK 3/4L 1129 1280 1510 1891 1/2”-3/8" 540 400 300 555 €
02037.7 NT 6222 GK 3/4 1248 1442 1719 2142 1/2”-3/8" 540 400 350 560 €
02039.2 NT 6226 GK 1 1655 1924 2321 2949 1/2”-3/8" 540 400 350 629 €
02040 NJ 9232 GK 1,2 2253 2628 3182 4070 5/8”-3/8" 570 570 430 703 €

02040.2 NJ9238 GK 1,5 2585 2956 3509 4363 5/8”-3/8" 570 570 430 849 €
14902,4 FH 4522 Z 1,8 2820 3273 3725 4610 5/8”-3/8" 600 510 430 1053 €

R-404A - MEDIA TEMPERATURA (VÁLVULA) 1 PHASE ( 220-240/1/50)

02047 J 9226 GS 1 1655 1924 2321 2949 1/2”-3/8" 540 400 350 693 €
02047.1 J 9232 GS 1,2 2253 2628 3182 4070 5/8”-3/8" 570 570 430 731 €
02047.2 J 9238 GS 1,5 2585 2956 3509 4363 5/8”-3/8" 570 570 430 868 €

 3 PHASE (400-440/3/50-60) 

 - RECIPIENTE DE LÍQUIDO
 - VÁLVULAS DE ASPIRACIÓN
   Y DESCARGA
 - 1 VENTILADOR

 - 2 VENTILADORES

CONDICIONES DE RENDIMIENTO 

TEMPERATURA DE CONDENSACIÓN +45°C, TEMPERATURA DE AMBIENTE +32ºC, SOBRECALENTAMIENTO 6K, SUBENFRIAMIENTO 8K (1 VENT.)

CÓDIGO MODELO HP
RENDIMIENTO EN WATTS CONEX. DIMENSIONES  PVP 

EUROS-10ºC -5ºC 0ºC +7ºC ASP - LIQ. ANCHO LARGO ALTO

02042 NEK 6213 GK 1/2 1011 1164 1391 1738 3/8"-1/4" 475 620 300 505 €
02042.7 NEK 6217 GK 5/8 1134 1317 1574 1970 3/8"-1/4" 475 620 300 571 €
02042.8 NT 6222 GK 3/4 1372 1586 1891 2356 1/2”-3/8" 465 730 350 708 €
02043.7 NT 6226 GK 1 1820 2117 2553 3243 1/2”-3/8" 465 730 350 745 €
02044 J 9232 GK 1,2 2479 2891 3501 4477 5/8”-3/8" 465 730 350 803 €
02045 J9238 GK 1,5 2844 3251 3860 4800 5/8”-3/8" 465 730 350 872 €

14920,3 FH 4522 Z 1,8 3170 3600 4098 5071 5/8”-3/8" 550 730 355 1246 €

1 PHASE ( 220-240/1/50)

02047.4 J 9226 GS 1 1820 2117 2553 3243 1/2”-3/8" 465 730 350 801 €
02047.5 J 9232 GS 1,2 2479 2891 3501 4477 5/8”-3/8" 465 730 350 843 €
02047.6 J 9238 GS 1,5 2844 3251 3860 4800 5/8”-3/8" 465 730 350 883 €
14920,4 TFH 4522 Z 1,8 3170 3600 4098 5071 5/8”-3/8" 550 730 355 1228 €
14922,5 TFH 4531 Z 2,6 3887 4296 5486 6765 7/8”-3/8" 650 1060 545 1544 €
14924,5 TFH 4540 Z 3,3 4597 5056 6435 7911 7/8”-1/2" 650 1060 545 1670 €
14926,4 TAG 4546 Z 3,8 5541 6281 8163 10345 7/8”-5/8" 650 1060 545 2243 €
14926,5 TAG 4553 Z 4,4 6013 6771 8759 10963 7/8”-5/8" 650 1060 545 2204 €

 3 PHASE (400-440/3/50-60) 

UNIDADES CONDENSADORAS
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 - RECIPIENTE DE LÍQUIDO
 - VÁLVULAS DE ASPIRACIÓN
   Y DESCARGA
 - 1 VENTILADOR

CÓDIGO MODELO HP
RENDIMIENTO EN WATTS CONEX. DIMENSIONES  PVP 

EUROS-10ºC -5ºC 0ºC +7ºC ASP - LIQ. ANCHO LARGO ALTO

02048.90 EMT 6144 GK 1/6 314 360 429 538 3/8"-1/4" 500 340 270 265 €
02048.91 EMT 6152 GK 1/5 364 420 499 629 3/8"-1/4" 500 340 270 270 €
02048.92 EMT 6165 GK 1/4 440 499 596 746 3/8"-1/4" 500 340 270 285 €
02048.23 NEK 6181 GK 1/4P 498 585 717 929 3/8"-1/4" 500 340 270 341 €
02048.24 NEK 6210 GK 1/3 613 714 855 1082 3/8"-1/4" 500 340 270 309 €
02048.25 NEK 6213 GK 1/2 919 1058 1265 1580 3/8"-1/4" 500 340 300 346 €

R-404A - MEDIA TEMPERATURA (CAPILAR) 1 PHASE ( 220-240/1/50)

 - RECIPIENTE DE LÍQUIDO
 - VÁLVULAS DE ASPIRACIÓN
   Y DESCARGA
 - 1 VENTILADOR

CÓDIGO MODELO HP
RENDIMIENTO EN WATTS CONEX. DIMENSIONES  PVP 

EUROS-40ºC -35ºC -30ºC -23ºC ASP - LIQ. ANCHO LARGO ALTO

02013.7 EMT 2125 GK 1/3 100 150 215 325 3/8"-1/4" 500 340 270 343 €
02014 NEK 2130 GK 1/3P 115 178 257 386 3/8"-1/4" 500 340 270 369 €

02011.7 NEK 2134 GK 1/2 130 217 313 473 3/8"-1/4" 500 340 270 402 €
02012.7 NEK 2150 GK 5/8 195 254 349 538 3/8"-1/4" 500 340 270 422 €
02018.7 NEK 2168 GK 3/4 253 344 462 683 3/8"-1/4" 500 340 300 530 €
02022.7 NT 2180 GK 7/8 307 419 560 813 3/8"-1/4" 500 340 300 591 €
02023.7 NT 2192 GK 1,2 372 534 727 1059 1/2”-3/8" 540 400 350 623 €
02025.7 NT 2212 GK 1,5 429 639 902 1359 1/2”-3/8" 540 400 350 750 €
14902,5 FH 2480 Z 2 855 1248 1640 2225 5/8”-3/8" 600 510 430 1111 €

R-404A - BAJA TEMPERATURA (VÁLVULA) 1 PHASE ( 220-240/1/50)

02029 NJ 2192 GS 1,2 372 534 727 1059 1/2”-3/8" 540 400 350 296 €
02030.1 NJ 2212 GS 1,5 429 639 902 1359 1/2”-3/8" 540 400 350 357 €

 3 PHASE (400-440/3/50-60) 

 - VÁLVULA DE OBÚS
 - CONEXIONES SOLDAR
 - FILTRO DE 30 GR.

CÓDIGO MODELO HP
RENDIMIENTO EN WATTS CONEX. DIMENSIONES  PVP 

EUROS-40ºC -35ºC -30ºC -23ºC ASP - LIQ. ANCHO LARGO ALTO

02031 NT 2212 GK 1,5 472 703 992 1495 1/2”-3/8" 465 730 350 842 €
14920,5 FH 2480 Z 2 1025 1495 1965 2670 5/8”-3/8" 550 730 355 1305 €

1 PHASE ( 220-240/1/50)

02029.4 NJ 2212 GS 1,5 472 703 992 1495 1/2”-3/8" 465 730 350 879 €
14920,6 TFH 2480 Z 2 1025 1495 1965 2150 5/8”-3/8" 550 730 355 1287 €
14922,6 TAG 2516 Z 4 1645 2638 3630 4123 1 1/8”-3/8" 650 1060 545 1779 €
14924,6 TAG 2522 Z 5,5 2133 3129 4125 4877 1 1/8”-1/2" 650 1060 545 2145 €

 3 PHASE (400-440/3/50-60) 

 - 2 VENTILADORES

CÓDIGO MODELO HP
RENDIMIENTO EN WATTS CONEX. DIMENSIONES  PVP 

EUROS-40ºC -35ºC -30ºC -23ºC ASP - LIQ. ANCHO LARGO ALTO

12989,7 EMT 2125 GK 1/3 100 150 215 325 3/8"-1/4" 500 340 270 286 €
12990,7 NEK 2134 GK 1/2 130 217 313 473 3/8"-1/4" 500 340 270 321 €
12991,7 NEK 2150 GK 5/8 195 254 349 538 3/8"-1/4" 500 340 270 343 €
12992,7 NEK 2168 GK 3/4 253 344 462 683 3/8"-1/4" 500 340 300 415 €
12992,8 NT 2180 GK 7/8 307 419 560 813 3/8"-1/4" 500 340 300 470 €

R-404A - BAJA TEMPERATURA (CAPILAR) 1 PHASE ( 220-240/1/50)

CONDICIONES DE RENDIMIENTO 

TEMPERATURA DE CONDENSACIÓN +45°C, TEMPERATURA DE AMBIENTE +32ºC, SOBRECALENTAMIENTO 6K, SUBENFRIAMIENTO 8K (1 VENT.)

 - VÁLVULA DE OBÚS
 - CONEXIONES SOLDAR
 - FILTRO DE 30 GR.

UNIDADES CONDENSADORAS
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MODELO 
PVP

EUROS
RANGO EVAP. GAS

      RENDIMIENTO EN WATIOS TEMPERATURA CONDENSACIÓN + 45ºC

EVAP. +4ºC EVAP. –2ºC EVAP. –6ºC EVAP. –24ºC

A05-4Y
( 2 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 2060 1560 1280 390*
934,78 € -40 +7,5ºC R404A 3030 2400 2040 830

-40 +10ºC R407F 3450 2680 2240 860

A05-5Y
( 2 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 2560 1950 1590 480*
934,78 € -45 -5ºC R404A - - 2600 1040*

-40  0ºC R407F - 3340 2800 1090

A07-5Y
( 2 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 2530 1920 1570 460*
945,22 € -45 +5ºC R404A - 3140 2630 1030*

-40 +10ºC R407F 4290 3330 2790 1080

A07-6Y
( 2 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 2720 2060 1690 510*
945,22 € -45 -5ºC R404A - - 2890 1210*

-40  0ºC R407F - 3830 3240 1300

A1-6Y
( 2 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 2710 2060 1690 500*
953,06 € -45 +7,5 R404A 4460 3550 3010 1220

-40 +10ºC R407F 5050 3960 3340 1360

A1-7Y
( 2 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 3650 2810 2330 810*
953,06 € -45 -5ºC R404A - - 3890 1680*

-40  0ºC R407F - 4940 4180 1680

A1.5-7Y
( 2 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 3610 2790 2330 830*
973,94 € -40 +7,5ºC R404A 5970 4720 4000 1680

-40 +10ºC R407F 6250 4910 4150 1710

A1.5-8Y
( 2 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 4070 3160 2640 970*
988,31 € -45 +5ºC R404A 6320 5000 4240 1850

-40  0ºC R407F - 5520 4680 1920

B1.5-9.1Y
( 2 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 4850 3770 3160 1160*
988,31 € -45 +7,5 R404A 7380 5830 4950 2160

-40 +10ºC R407F 7970 6300 5340 2270

B1.5-10.1Y
( 2 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 5480 4270 3580 1340*
988,31 € -45 -5ºC R404A - - 5380 2430

-40  0ºC R407F - 7120 6030 2540

B2-10.1Y
( 2 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 5340 4150 3460 1280*
1.069,25 € -40 +7,5ºC R404A 8010 6410 5490 2460

-40 +10ºC R407F 9030 7120 6030 2550

D2-11.1Y
( 2 cilindros)

-20 +12,5ºC R134A 6130 4730 3910 -
1.244,19 € -40 +7,5ºC R404A 9510 7590 6480 2860

-40 +10ºC R407F 9990 7800 6560 2660

D2-13.1Y
( 2 cilindros)

-20 +12,5ºC R134A 7200 5590 4670 -
1.244,19 € -45 -5ºC R404A - - 7700 3500

-40  0ºC R407F - 9270 7830 3190

D3-13.1Y
( 2 cilindros)

-20 +12,5ºC R134A 7150 5470 4520 -
1.313,39 € -30 +7,5 ºC R404A 16060 12920 11080 5020

-40 +10ºC R407F 11740 9210 7760 3180

D2-15.1Y
( 2 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 8290 6450 5390 1930
1.244,19 € -45 -5ºC R404A - - 8460 3920

-40  0ºC R407F - 10800 9140 3740

D3-15.1Y
( 2 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 8260 6400 5330 1870*
1.313,39 € -30 +5 ºC R404A 12740 10280 8860 4180

-40 +10ºC R407F 13810 10810 9100 3700

D3-16.1Y
( 2 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 8630 6680 5570 1970*
1.313,39 € -45 -5ºC R404A - - 9450 4260*

-40  0ºC R407F - 11650 9850 4120

D4-16.1Y
( 2 cilindros)

-20 +12,5ºC R134A 8850 6910 5800 -
1.326,44 € -30 +7,5 ºC R404A 14260 11450 9820 4390

-40 +10ºC R407F 14710 11560 9770 4120

COMPRESORES SEMIHERMÉTICOS series A – B – D

serie A
serie B
serie D

* Se requiere ventilador para la refrigeración de la culata del compresor
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MODELO 
PVP

EUROS
RANGO EVAP. GAS

      RENDIMIENTO EN WATIOS TEMPERATURA CONDENSACIÓN + 45ºC

EVAP. +4ºC EVAP. –2ºC EVAP. –6ºC EVAP. –24ºC

D3-18.1Y
( 2 cilindros)

-20 +12,5ºC R134A 9830 7700 6480 -
1.326,44 € -45 -10 ºC R404A - - - 4920

-40  0ºC R407F - 12640 10720 4500

D4-18.1Y
( 2 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 10340 8010 6670 2380*
1.541,86 € -30 +5 ºC R404A 14910 12120 10490 5010

-40 +10ºC R407F 16130 12650 10670 4470

D3-19.1Y
( 2 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 11120 8650 7230 2650*
1.347,33 € - R404A - - - -

-40  0ºC R407F - 13350 11320 4770

D4-19.1Y
( 2 cilindros)

-20 +12,5ºC R134A 10540 8260 6950 3570
1.541,86 € -45 -5ºC R404A - - 11030 5180

-40 +10ºC R407F 17050 13380 11290 4740

Q4-20.1Y
( 4 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 11310 8780 7320 2770*
1.700,89 € -45 -5ºC R404A - - 11250 5010

-40  0ºC R407F - 13640 11440 4580

Q4-21.1Y
( 4 cilindros)

-20 +12,5ºC R134A 11210 8500 6970 -
1.700,89 € -45 -5ºC R404A - - 12040 5060

-40  0ºC R407F - 14710 12370 4970

Q5-21.1Y
( 4 cilindros)

-20 +12,5ºC R134A 11250 8510 6970 -
1.878,86 € -30 +7,5ºC R404A 17340 13960 11950 5040

-40 +10ºC R407F 18700 14600 12270 4590

Q4-24.1Y
( 4 cilindros)

-20 +12,5ºC R134A 12640 9710 8040 -
1.742,69 € -45 -5ºC R404A - - 13290 5930

-40  0ºC R407F - 16770 14150 5860

Q5-24.1Y
( 4 cilindros)

-20 +12,5ºC R134A 12770 9730 8010 -
1.997,11 € -30 +5 ºC R404A 20000 15980 13640 5900

-40 +10ºC R407F 21520 16820 14130 5720

Q4-25.1Y
( 4 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 12640 9650 7940 2580*
1.742,69 € -45 -5ºC R404A - - 13790 5970

-40  0ºC R407F - 17280 14560 5990

Q5.25.1Y
( 4 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 13940 10920 9200 3670*
1.997,11 € -45 +5ºC R404A 20620 16510 14130 6290

-40 +10ºC R407F 22040 17260 14540 5930

Q7-25.1Y
( 4 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 14220 11120 9360 3700*
2.084,31 € -40 +7,5ºC R404A 20960 16590 14070 6120

-40 +10ºC R407F 22430 17510 14720 6010

Q5-28.1Y
( 4 cilindros)

-20 +12,5ºC R134A 14910 11510 9580 -
2.040,11 € -45 -5ºC R404A - - 16090 7330

-40  0ºC R407F - 19670 16590 6750

Q7-28.1Y
( 4 cilindros)

-20 +12,5ºC R134A 14920 11450 9490 -
2.128,50 € -30 +5 ºC R404A 23860 19200 16490 7460

-40 +10ºC R407F 25190 19660 16530 6780

Q5-33.1Y
( 4 cilindros)

-20 +12,5ºC R134A 17080 13370 11240 -
2.166,72 € -45 -10ºC R404A - - - 8790

-40  0ºC R407F - 23300 19960 8230

Q7-33.1Y
( 4 cilindros)

-20 +12,5ºC R134A 17590 13630 11370 -
2.249,14 € -30 +5ºC R404A 27560 22160 19030 8670

-40 +10ºC R407F 29700 23210 19540 8160

Q5-36.1Y
( 4 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 21200 14500 12400 4700*
2.249,14 € - R404A - - - -

- R407F - - - -

Q7-36.1Y
( 4 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 22400 16090 13550 5280*
2.302,89 € -45 -5ºC R404A - - 21570 9830

-40 +10ºC R407F 32420 25400 21420 9030

serie D

COMPRESORES SEMIHERMÉTICOS series D – Q

* Se requiere ventilador para la refrigeración de la culata del compresor

serie Q
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MODELO 
PVP

EUROS
RANGO EVAP. GAS

      RENDIMIENTO EN WATIOS TEMPERATURA CONDENSACIÓN + 45ºC

EVAP. +4ºC EVAP. –2ºC EVAP. –6ºC EVAP. –24ºC

S5-33Y
( 4 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 18430 14470 12210 4900*
2.522,50 € -45 -10ºC R404A - - - 9245*

-40  0ºC R407F - 22625 18895 7365*

S7-33Y
( 4 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 18340 14330 12040 4690*
2.622,50 € -40 +7,5ºC R404A 27905 22470 19940 8955

-40 +10ºC R407F 28395 22205 18685 7455*

S8-42Y
( 4 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 24770 19110 15890 5890*
2.622,50 € -45 -5ºC R404A - - 24725 11380

-40  0ºC R407F - 29170 24365 9625*

S12-42Y
( 4 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 22530 17420 14480 5210*
2.730,00 € -30 +5ºC R404A 34355 27420 23370 10045

-40 +10ºC R407F 36300 28360 23920 10040*

S10-52Y
( 4 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 28400 22250 18740 7430*
2.817,50 € -45 -5ºC R404A - - 30205 14365

-40  0ºC R407F - 35410 29465 11250*

S15-52Y
( 4 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 28270 22080 18550 7210*
2.985,00 € -40 +7,5ºC R404A 44465 35882 30935 14475

-40 +10ºC R407F 44690 34780 29205 11700*

S15-56Y
( 4 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 31360 24570 20690 8160*
3.191,25 € -45 -5ºC R404A - - 33905 15855

-40  0ºC R407F - 39850 33310 13130*

S20-56Y
( 4 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 31680 24760 20820 8140*
3.367,50 € -40 +7,5ºC R404A 48845 39470 34060 16010

-40 +10ºC R407F 49635 38775 32675 13490*

V15-59Y
( 4 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 33290 26050 21910 8530*
4.071,67 € -45 -5ºC R404A - - 34820 16815

-40  0ºC R407F - 42085 35040 13925*

V20-59Y
( 4 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 33740 26240 21960 8200
4.154,50 € -40 +7,5ºC R404A 50505 40225 34250 14705

-40 +10ºC R407F 52325 40835 34320 13720*

V15-71Y
( 4 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 39300 30820 25970 10280*
4.154,50 € -45 -5ºC R404A - - 41350 19460

-40  0ºC R407F - 51855 43350 17535*

V25-71Y
( 4 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 39010 30050 24890 8610
4.326,00 € -40 +7,5ºC R404A 60530 48235 41115 17910

-40 +10ºC R407F 64500 50860 42990 17370*

V20-84Y
( 4 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 44400 34260 28470 10340
4.326,00 € -45 -5ºC R404A - - 47575 21970

-40  0ºC R407F - 62835 52665 21815*

V30-84Y
( 4 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 44150 34300 28620 10530
4.495,17 € -40 +7,5ºC R404A 73860 58090 49680 22055

-40 +10ºC R407F 77195 60595 51195 21365*

V25-93Y
( 4 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 51070 40090 33620 12310*
4.495,17 € -45 -5ºC R404A - - 52530 23225

-40  0ºC R407F - 66800 55645 22120*

V32-93Y
( 4 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 50390 38320 31390 9750
4.666,67 € -40 +7,5ºC R404A 79625 63190 53635 22405

-40 +10ºC R407F 83210 64955 54600 21800*

V25-103Y
( 4 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 52010 40560 33910 12660*
4.719,17 € -45 -10ºC R404A - - - 27105*

-40  0ºC R407F - 76325 63965 26440*

V35-103Y
( 4 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 55590 43490 36570 14340
4.807,83 € -40 +7,5ºC R404A 84825 60290 58880 27115

-40 +10ºC R407F 93585 73370 61930 25775*

COMPRESORES SEMIHERMÉTICOS series S – V

* Se requiere ventilador para la refrigeración de la culata del compresor

serie S serie V
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MODELO 
PVP

EUROS
RANGO EVAP. GAS

      RENDIMIENTO EN WATIOS TEMPERATURA CONDENSACIÓN + 45ºC

EVAP. +4ºC EVAP. –2ºC EVAP. –6ºC EVAP. –24ºC

 Z25-106Y
( 6 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 55240 42630 35470 13380
5.601,17 € -45 -5ºC R404A - - 63480 28045

-40  0ºC R407F - 78230 65415 26580*

 Z35-106Y
( 6 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 58420 45690 38410 14990
5.771,50 € -40 +7,5ºC R404A 92350 73680 62880 28020

-40 +10ºC R407F 96550 75550 63675 26205

 Z30-126Y
( 6 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 67770 52400 43610 15960
5.806,50 € -45 -5ºC R404A - - 72495 32490

-40  0ºC R407F - 90980 76935 32160*

 Z40-126Y
( 6 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 69260 54020 45310 17230
6.063,17 € -40 +7,5ºC R404A 107910 86140 73445 32200

-40 +10ºC R407F 114600 90305 76410 31705*

 Z40-154Y
( 6 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 81880 63300 52750 20070
6.667,50 € -45 -5ºC R404A - - 90775 43300

-40  0ºC R407F - 112960 95630 40385*

 Z50-154Y
( 6 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 83840 64850 53970 19860
6.820,33 € -40 +7,5ºC R404A 131040 104910 89680 39440

-40 +10ºC R407F 141235 111295 94170 39155*

 W40-142Y
( 8 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 78040 60120 49860 17840*
8.284,50 € -40  0ºC R404A - 107595 92090 41350

-40 +10ºC R407F 128520 101070 85520 36075*

 W40-168Y
( 8 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 93590 73200 61570 24040*
8.284,50 € -45 -5ºC R404A - - 99345 43065

-40  0ºC R407F - 123790 103840 43285*

 W50-168Y
( 8 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 91420 71180 59540 22460*
8.453,67 € -30 +7,5ºC R404A 150820 118610 101455 45085

-40 +10ºC R407F 152510 119875 101380 42610*

 W50-187Y
( 8 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 101080 77710 64330 21810*
8.453,67 € -45 -5ºC R404A - - 109055 46910

-40  0ºC R407F - 139380 115885 47685*

 W60-187Y
( 8 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 100932 77450 63940 20860*
8.794,33 € -30 +7,5ºC R404A 161360 128680 109825 48810

-40 +10ºC R407F 169010 132565 112075 46540*

 W60-206Y
( 8 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 114495 88675 73975 28390*
8.794,33 € -45 -5ºC R404A - - 122435 54085

-40  0ºC R407F - 155560 128190 52050*

 W70-206Y
( 8 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 113720 87640 72745 26545*
9.306,50 € -30 +7,5ºC R404A 178055 142590 121970 53950

-40 +10ºC R407F 185890 145440 122895 52680*

 W70-228Y
( 8 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 126890 95775 79575 29595*
9.306,50 € -45 -5ºC R404A - - 133190 59563

-40  0ºC R407F - 172755 141135 56565*

 W75-228Y
( 8 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 122355 93830 77595 27825*
9.818,67 € -30 +7,5ºC R404A 191350 153050 130770 57090

-40 +10ºC R407F 203595 158815 134105 58125*

 W75-240Y
( 8 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 131130 101754 84925 31575*
10.260,83 € -45 -5ºC R404A - - 140160 610715

-40  0ºC R407F - 183255 148505 58595*

 W80-240Y
( 8 cilindros)

-30 +12,5 ºC R134A 131430 98920 81950 29680*
10.260,83 € -30 +7,5ºC R404A 199770 159515 136145 59430

-40 +10ºC R407F 213575 166200 140240 61180*

COMPRESORES SEMIHERMÉTICOS series Z – W

* Se requiere ventilador para la refrigeración de la culata del compresor

serie Wserie Z
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MODELO 
PVP

EUROS
REGULADOR NIVEL 

ACEITE ELECTRÓNICO
ECUALIZACIÓN DE 

ACEITE CON VÁLVULA
RANGO DE TRABAJO / RENDIMIENTO EN WATIOS • T. CONDENSACIÓN +45°C

T. EVAP. 5°C T. EVAP. 0°C T. EVAP. –5°C

A1.5-4H2Y  1.062,50 €  325 €  110 € 4.210 3.460 2.810
A2-5H2Y  1.143,75 €  325 €  110 € 5.910 4.860 3.950
D2.5-6H2Y  1.343,75 €  325 €  110 € 7.800 6.420 5.210
D3.5-8H2Y  1.356,25 €  325 €  110 € 9.790 8.010 6.460
D4-9H2Y  1.375,00 €  325 €  110 € 11.130 9.110 7.360
D5-11H2Y  1.575,00 €  325 €  110 € 13.780 11.290 9.110
Q6-15H2Y  2.275,00 €  325 €  110 € 18.260 15.030 12.190
Q7-20H2Y  2.631,25 €  325 €  110 € 23.920 19.600 15.820
Q9-25H2Y  2.862,50 €  325 €  110 € 29.960 24.610 20.000

MODELO 
PVP

EUROS
GAS RANGO EVAPORACIÓN

RENDIMIENTO EN WATIOS • TEMPER. CONDENSACIÓN +50°C

T. EVAP. 5°C T. EVAP. –25°C

 R-134a +12,5 a –20 1290 –
TSA 05-395 Y  1.030 € R-404A +7,5 a –40 2160 860

 R-407F +10 a –38 2140 710*
 R-134a +12,5 a –20 1640 –

TSA 05-493 Y  1.030 € R-404A –5 a –40 2600 1050
R-407F 0 a –38 2680 890*

 R-134a +12,5 a –20 1640 –
TSA 07-493 Y  1.040 € R-404A –5 a –40 2600 1050

 R-407F +10 a –38 2670 890*
 R-134a +12,5 a –20 1810 –

TSA 07-547 Y  1.040 € R-404A –5 a –45 2850 1150
R-407F 0 a –38 3110 1090*

 R-134a +12,5 a –20 1830 –
TSA 10-547 Y  1.050 € R-404A +7,5 a –40 2940 1170

 R-407F +10 a –38 3220 1150*
 R-134a +12,5 a –20 2350 –

TSA 10-691 Y  1.050 € R-404A –5 a –40 3600 1460
R-407F 0 a –38 4030 1420*

 R-134a +12,5 a –20 2380 –
TSA 15-691 Y  1.075 € R-404A +7,5 a –40 3770 1480

 R-407F +10 a –38 4000 1460*
 R-134a +12,5 a –20 3060 –

TSA 15-896 Y  1.090 € R-404A +7,5 a –40 4610 1810
R-407F +10 a –38 5150 1940*

 R-134a +12,5 a –20 3470 –
TSA 15-988 Y  1.090 € R-404A –5 a –40 5050 2070

 R-407F 0 a –38 5830 2170*
 R-134a +12,5 a –20 3370 –

TSA 20-988 Y  1.180 € R-404A +7,5 a –35 5150 1210
R-407F +10 a –38 5800 1100*

COMPRESORES SEMIHERMÉTICOS R410A

COMPRESORES SEMIHERMÉTICOS HORIZONTALES R-134a / R-404 / R-407F

* LOS MODELOS MARCADOS CON ASTERISCO NECESITAN VENTILADOR DE CULATA.

NOVEDAD

275 - 292 milímetros según modelo
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MODELO 
PVP

EUROS

ACCESORIOS DEL INVERTER

REGULADOR NIVEL 
ACEITE ELECTRÓNICO

ECUALIZACIÓN DE 
ACEITE CON VÁLVULA

RANGO DE TRABAJO 
T. COND. +50°C

LLAVE DE
PROGRAMACIÓN

INTERFACE 
USB SERIE

T. EVAP. –35°C / –5°C

W

A1.5-7Y-VS  3.151,25 €  605 €  483 €  325 €  110 € 430 - 4.068

B2-10.1Y-VS  3.241,25 €  605 €  483 €  325 €  110 € 695 - 5.706

D2-11.1Y-VS  3.825,00 €  605 €  483 €  325 €  110 € 713 - 6.029

D3-13.1Y-VS  3.890,00 €  605 €  483 €  325 €  110 € 755 - 7.742

D4-16.1Y-VS  4.032,50 €  605 €  483 €  325 €  110 € 1.181 - 11.434

Q5-21.1Y-VS  5.245,00 €  605 €  483 €  325 €  110 € 1.015 - 9.411

Q5-24.1Y-VS  5.367,50 €  605 €  483 €  325 €  110 € 1.415 - 12.386

Q7-28.1Y-VS  5.503,75 €  605 €  483 €  325 €  110 € 1.720 - 14.474

Q7-33.1Y-VS  5.630,00 €  605 €  483 €  325 €  110 € 2.271 - 17.324

COMPRESORES SEMIHERMÉTICOS con variador de frecuencia inverter integrado – Serie VS

MODELO 
PVP

EUROS

REGULADOR 
NIVEL ACEITE 
ELECTRÓNICO

SUBENFRIADOR 
DE LÍQUIDO

KIT DE INYECCIÓN 
DE LÍQUIDO

RANGO DE TRABAJO / RENDIMIENTO R404
TEMPERATURA CONDENSACIÓN +40°C

T. EVAP. –30°C T. EVAP. –35°C T. EVAP. –45°C

S5-26.16Y  3.399,67 €  335,53 €  843,39 €  340,75 € 9.590 7.970 5.350

S7-27.19Y  3.792,64 €  335,53 €  843,39 €  340,75 € 11.750 9.700 6.410

V10-42.29Y  4.909,46 €  310,54 €  780,58 €  315,38 € 15.750 13.200 9.030

Z15-60.30Y  6.104,50 €  310,54 €  926,79 €  315,38 € 20.510 17.220 11.810

Z20-72.36Y  6.383,63 €  310,54 €  926,79 €  315,38 € 24.770 20.820 14.310

Z25-84.42Y  7.419,17 €  310,54 €  926,79 €  315,38 € 29.340 24.650 16.940

Z30-102.51Y  8.656,50 €  310,54 €  926,79 €  315,38 € 36.020 30.270 20.800

COMPRESORES SEMIHERMÉTICOS DOBLE ETAPA
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MODELO 
PVP

EUROS
1 x CONTROL DE 

CAPACIDAD
1 X ARRANQUE 
DESCARGADO

REGULADOR 
NIVEL ACEITE 
ELECTRÓNICO

KIT DE INYECCIÓN 
DE LÍQUIDO

RENDIMIENTO kW – R404A 
TEMP. COND. +45°C

T. EVAP. –5°C T. EVAP. –30°C

TWIN Q4-20.1Y  3.745,78 €  230,53 €  230,53 €  306,97 €  649,78 € 23,41 7,24

TWIN Q4-21.1Y  3.745,78 €  230,53 €  230,53 €  306,97 €  649,78 € 25,11 7,10

TWIN Q5-21.1Y  4.110,08 €  230,53 €  230,53 €  306,97 €  649,78 € 24,87 6.73

TWIN Q4-24.1Y  3.832,97 €  230,53 €  230,53 €  306,97 €  649,78 € 27,64 8,47

TWIN Q5-24.1Y  4.350,17 €  230,53 €  230,53 €  306,97 €  649,78 € 28,40 8,27

TWIN Q4-25.1Y  3.832,97 €  230,53 €  230,53 €  306,97 €  649,78 € 28,72 8,42

TWIN Q5.25.1Y  4.350,17 €  230,53 €  230,53 €  306,97 €  649,78 € 29,40 9,01

TWIN Q7-25.1Y  4.531,72 €  230,53 €  230,53 €  306,97 €  649,78 € 29,35 8,91

TWIN Q5-28.1Y  4.437,36 €  230,53 €  230,53 €  306,97 €  649,78 € 33,45 10,65

TWIN Q7-28.1Y  4.615,33 €  230,53 €  230,53 €  306,97 €  649,78 € 34,28 10,75

TWIN Q5-33.1Y  4.700,14 €  230,53 €  230,53 €  306,97 €  649,78 € 32,06 * 13,07

TWIN Q7-33.1Y  4.874,53 €  230,53 €  230,53 €  306,97 €  649,78 € 39,67 12,55

TWIN Q7-36.1Y  4.980,83 €  230,53 €  230,53 €  306,97 €  649,78 € 45,63 15,57

TWIN S5-33Y  5.456,25 €  248,75 €  248,75 €  321,25 €  680,00 € 33,60 * 13,84

TWIN S7-33Y  5.655,00 €  248,75 €  248,75 €  321,25 €  680,00 € 40,17 12,80

TWIN S8-42Y  5.655,00 €  248,75 €  248,75 €  321,25 €  680,00 € 51,36 16,52

TWIN S12-42Y  5.872,50 €  248,75 €  248,75 €  321,25 €  680,00 € 48,68 14,17

TWIN S10-52Y  6.041,25 €  248,75 €  248,75 €  321,25 €  680,00 € 62,77 21,55

TWIN S15-52Y  6.385,00 €  248,75 €  248,75 €  321,25 €  680,00 € 64,24 20,82

TWIN S15-56Y  6.788,75 €  248,75 €  248,75 €  321,25 €  680,00 € 70,50 23,51

TWIN S20-56Y  7.143,75 €  248,75 €  248,75 €  321,25 €  680,00 € 70,71 23,10

TWIN V15-59Y  8.645,00 €  248,50 €  248,50 €  299,83 €  634,67 € 72,37 24,46

TWIN V20-59Y  8.813,00 €  248,50 €  248,50 €  299,83 €  634,67 € 71,37 20,69

TWIN V15-71Y  8.813,00 €  248,50 €  248,50 €  299,83 €  634,67 € 70,62 * 29,00

TWIN V25-71Y  9.156,00 €  248,50 €  248,50 €  299,83 €  634,67 € 85,64 25,46

TWIN V20-84Y  9.156,00 €  248,50 €  248,50 €  299,83 €  634,67 € 98,82 32,28

TWIN V30-84Y  9.494,33 €  248,50 €  248,50 €  299,83 €  634,67 € 103,39 31,78

TWIN V25-93Y  9.494,33 €  248,50 €  248,50 €  299,83 €  634,67 € 109,26 33,02

TWIN V32-93Y  9.835,00 €  248,50 €  248,50 €  299,83 €  634,67 € 111,85 31,05

TWIN V25-103Y  9.891,00 €  248,50 €  248,50 €  299,83 €  634,67 € 103,19 * 43,66

TWIN V35-103Y  10.067,17 €  248,50 €  248,50 €  299,83 €  634,67 € 123,60 41,26

COMPRESORES SEMIHERMÉTICOS EN TÁNDEM – Series Q, S, V

* –5°C está fuera de rango de trabajo, capacidad expresada  a –10°C.
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MODELO 
PVP

EUROS
1 x CONTROL DE 

CAPACIDAD
1 x ARRANQUE 
DESCARGADO

REGULADOR NIVEL 
ACEITE ELECTRÓNICO

KIT DE INYECCIÓN DE 
LÍQUIDO

RENDIMIENTO kW – R404A 
TEMP. COND. +45°C

T. EVAP. –5°C T. EVAP. –30°C

 TWIN Z25-106Y  11.786,83 €  248,50 €  248,50 €  299,83 €  656,83 € 107,82 * 40,19

 TWIN Z35-106Y  12.125,17 €  248,50 €  248,50 €  299,83 €  656,83 € 130,92 40,98

 TWIN Z30-126Y  12.196,33 €  248,50 €  248,50 €  299,83 €  656,83 € 150,77 46,93

 TWIN Z40-126Y  12.701,50 €  248,50 €  248,50 €  299,83 €  656,83 € 152,97 46,47

 TWIN Z40-154Y  13.918,33 €  248,50 €  248,50 €  299,83 €  656,83 € 188,62 64,72

 TWIN Z50-154Y  14.683,67 €  248,50 €  248,50 €  299,83 €  656,83 € 186,67 56,24

 TWIN W40-142Y  17.274,83 €  248,50 €  248,50 €  299,83 €  656,83 € 191,59 * 59,27

 TWIN W40-168Y  17.274,83 €  248,50 €  248,50 €  299,83 €  656,83 € 168,81 * 60,15

 TWIN W50-168Y  17.613,17 €  248,50 €  248,50 €  299,83 €  656,83 € 211,13 64,61

 TWIN W50-187Y  17.613,17 €  248,50 €  248,50 €  299,83 €  656,83 € 227,14 65,87

 TWIN W60-187Y  18.292,17 €  248,50 €  248,50 €  299,83 €  656,83 € 231,89 70,19

 TWIN W60-206Y  18.292,17 €  248,50 €  248,50 €  299,83 €  656,83 € 254,73 77,38

 TWIN W70-206Y  19.316,50 €  248,50 €  248,50 €  299,83 €  656,83 € 253,82 76,76

 TWIN W70-228Y  19.316,50 €  248,50 €  248,50 €  299,83 €  656,83 € 277,02 86,03

 TWIN W75-228Y  20.337,33 €  248,50 €  248,50 €  299,83 €  656,83 € 272,22 80,30

 TWIN W75-240Y  21.224,00 €  248,50 €  248,50 €  299,83 €  656,83 € 291,87 89,48

 TWIN W80-240Y  21.224,00 €  248,50 €  248,50 €  299,83 €  656,83 € 283,48 84,18

COMPRESORES SEMIHERMÉTICOS EN TÁNDEM – Series Z, W

* –5°C está fuera de rango de trabajo, capacidad expresada  a –10°C.
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MODELO 
PVP

EUROS

ACCESORIOS DEL INVERTER REGULADOR 
NIVEL ACEITE 
ELECTRÓNICO

ECUALIZACIÓN 
DE ACEITE CON 

VÁLVULA

RANGO DE 
TRABAJO RENDIMIENTOLLAVE DE

PROGRAMACIÓN
INTERFACE 
USB SERIE

A07-1.6SK2-VS  3.506,25 €  605 €  483 €  325 €  110 € Consultar Consultar

A1-2.5SK2-VS  3.525,00 €  605 €  483 €  325 €  110 € Consultar Consultar

A1.5-3SK2-VS  3.541,25 €  605 €  483 €  325 €  110 € Consultar Consultar

A2-4SK2-VS  3.556,25 €  605 €  483 €  325 €  110 € Consultar Consultar

A2.5-5SK2-VS  3.631,25 €  605 €  483 €  325 €  110 € Consultar Consultar

D3-6SK2-VS  4.487,50 €  605 €  483 €  325 €  110 € Consultar Consultar

D4-8SK2-VS  4.575,00 €  605 €  483 €  325 €  110 € Consultar Consultar

D4.5-9SK2-VS  5.153,75 €  605 €  483 €  325 €  110 € Consultar Consultar

D5-11SK2-VS  5.253,75 €  605 €  483 €  325 €  110 € Consultar Consultar

Q7-15SK2-VS  5.778,75 € 

MODELO 
PVP

EUROS

REGULADOR 
NIVEL ACEITE 
ELECTRÓNICO

ECUALIZACIÓN 
DE ACEITE CON 

VÁLVULA

RANGO DE TRABAJO / RENDIMIENTO EN WATIOS – TEMP. CONDENSACIÓN –5°C

T. EVAP. –25°C T. EVAP. –30°C T. EVAP. –35°C T. EVAP. –45°C

A07-1.6SK2  1.287,50 €  325 €  110 € 4.210 3.260 2.570 1.460

A1-2.5SK2  1.306,25 €  325 €  110 € 6.849 5.497 4.324 2.483

A1.5-3SK2  1.322,50 €  325 €  110 € 8.792 7.056 5.550 3.185

A2-4SK2  1.337,50 €  325 €  110 € 10.223 8.205 6.454 3.707

A2.5-5SK2  1.412,50 €  325 €  110 € 13.265 10.782 8.601 5.091

D3-6SK2  1.725,00 €  325 €  110 € 17.379 14.192 11.403 6.926

D4-8SK2  1.812,50 €  325 €  110 € 21.611 17.563 14.046 8.500

D4.5-9SK2  1.875,00 €  325 €  110 € 25.133 20.470 16.436 10.041

D5-11SK2  1.975,00 €  325 €  110 € 30.576 24.922 20.079 12.402

Q7-15SK2  2.500,00 €  325 €  110 € 41.753 34.006 27.258 16.520

Q9-20SK2  2.812,50 €  325 €  110 € 52.297 42.390 34.013 20.922

S15-29SK2  4.243,75 €  325 €  110 € 78.410 63.770 50.990 30.630

S20-34SK2  4.462,50 €  325 €  110 € 94.600 76.990 61.610 37.290

COMPRESORES SEMIHERMÉTICOS PARA CO2 [ SUBCRÍTICO – 55 bar ]

COMPRESORES SEMIHERMÉTICOS PARA CO2 [ SUBCRÍTICO – 55 bar ] 
con variador de frecuencia inverter integrado
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MODELO 
PVP

EUROS
TIPO DE ACEITE RANGO DE TRABAJO RENDIMIENTO

Q5-4TK  3.780,00 € POE Consultar Consultar

Q6-4TK  3.810,00 € PAG Consultar Consultar

Q6-4.5TK  4.015,00 € POE Consultar Consultar

Q7-4.5TK  4.243,75 € PAG Consultar Consultar

Q7-6TK  4.273,75 € POE Consultar Consultar

Q9-6TK  4.517,50 € PAG Consultar Consultar

Q9-7TK  4.598,75 € POE Consultar Consultar

S8-8TK  4.885,00 € POE Consultar Consultar

S10-8TK  5.081,25 € PAG Consultar Consultar

S10-10TK  5.125,00 € POE Consultar Consultar

S15-10TK  5.168,75 € PAG Consultar Consultar

S15-12TK  5.215,00 € POE Consultar Consultar

S20-12TK  5.258,75 € PAG Consultar Consultar

S20-14TK  5.596,25 € POE Consultar Consultar

S25-14TK  5.708,75 € PAG Consultar Consultar

S20-18TK  6.112,50 € POE Consultar Consultar

S30-18TK  6.478,75 € PAG Consultar Consultar

S25-21TK  6.601,25 € POE Consultar Consultar

S30-26TK  7.130,00 € POE Consultar Consultar

MODELO 
PVP

EUROS

ACCESORIOS DEL INVERTER
RANGO DE TRABAJO RENDIMIENTOLLAVE DE

PROGRAMACIÓN
INTERFACE 
USB SERIE

Q5-4TK-VS  7.058,75 €  605 €  483 € Consultar Consultar

Q6-4TK-VS  7.088,75 €  605 €  483 € Consultar Consultar

Q6-4.5TK-VS  7.293,75 €  605 €  483 € Consultar Consultar

Q7-4.5TK-VS  7.522,50 €  605 €  483 € Consultar Consultar

Q7-6TK-VS  7.552,50 €  605 €  483 € Consultar Consultar

COMPRESORES SEMIHERMÉTICOS PARA CO2 [TRANSCRÍTICO]

COMPRESORES SEMIHERMÉTICOS CO2 [TRANSCRÍTICO] con variador de frecuencia inverter integrado
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Select the size of the inverter based on the maximum 
continuously output current (technical data specific 
to each inverter) to be equal to or greater than the 
maximum operating current (MRA) of the compressor, 
which can be read in the technical data in page 12 and 
13 or directly on the nameplate of the compressor.

How to calculate the maximum possible frequency of 
the compressor in specific working conditions
Within the limits of use of each specific compressor 
and refrigerant, for each working point, the maximum 
frequency that VS compressors can reach, can be 
calculated with the following formula:

f(Max) = maximum permissible frequency  (Hz)
MRA = maximum operating current (A) 
Ie = current consumption at the operating point 50 Hz 
(A) 

How to calculate the correspondent refrigeration 
capacity
The refrigerating capacity can be calculated, in function of 
the frequency, with the following formula:
Corresponding refrigerant capacity:

Q0 (f) = refrigerating capacity at chosen frequency (W)
factual = actual frequency applied to the compressor (Hz)
Q0 50 Hz = refrigerating capacity at 50 Hz (W) 
 

Wählen Sie die Größe des Wechselrichters auf den 
maximalen Strom kontinuierlich (technische Daten 
spezifisch für jeden Wechselrichter), dass sie gleich 
oder größer als der maximale Betriebsstrom (MRA) des 
Kompressors, die in deb technischen Daten auf Seite 
12 und 13 oder direkt am gelesen werden können, 
Verdichtertypschild. 

Berechnung der möglichen Höchstfrequenz des 
Verdichters je nach Betriebsbedingungen
Innerhalb der Betriebsgrenzen jedes einzelnen 
Verdichters und Kältemittels besteht für jeden 
Betriebspunkt eine Höchstfrequenz, die nicht 
überschritten werden darf und nach folgender Formel 
berechnet wird:

f(Max) = Max. möglich frequenz  (Hz)
MRA = Max. Betriebsstrom (A) 
Ie = Strom-aufnahme für Betriebsbedingungen bei 50 Hz 
(A) 

Berechnung der entsprechenden Kühlleistung
Die Kühlleistung kann je nach Frequenz nach folgender 
Formel berechnet werden:

Q0 (f)  = Kälteleistung bei frequenz Wahl (W)
factual = Aktuell frequenz des Verdichter (Hz)
Q0 50 Hz = Kälteleistung bei 50 Hz (W) 

Funcionamiento del compresor con variador de frecuencia • Functioning of compressor with variable frequency drive
Der Betrieb des Kompressors mit variabler Frequenz

La nueva generación de compresores Frascold Inverter-
technology integra todas las soluciones mecánicas 
y eléctricas para permitir un funcionamiento seguro 
con variador de frecuencia en un amplio campo di 
aplicaciones.

En algunas condiciones de uso se puede restringir 
el campo de frecuencia. En especial la frecuencia 
superior viene dada por la máxima corriente operativa 
(MRA) según la fórmula que aparece en el siguiente 
apartado. Para los datos de prestaciones en distintas 
frecuencias y el límite máximo en cada condición, 
consulte el software de selección Frascold. En 
compresores ECOinside: consulte con Frascold.

The new generation of Frascold Inverter-technology 
compressors incorporates all mechanical and electrical 
solutions that allow the functioning with variable 
frequency drive in wide range of applications.

The range of frequencies can be restricted in some 
applications. In particular, the higher frequency 
depends on the maximum operating current (MRA) 
through the formula quoted in the next paragraph.
For performance at several frequencies and the upper 
limit in every possible condition, see Frascold selection 
software. For ECOinside compressors: ask to Frascold.

Die neue Generation von Kompressoren Frascold 
Inverter-technology Lösungen integrieren 
mechanischen und elektrischen Eigenschaften, 
die einen sicheren Betrieb ermöglichen mit 
variabler Frequenz in einem breiten Spektrum von 
Anwendungen.

Bei einigen Anwendungsbedingungen kann es zu einer 
Einschränkung des Frequenzbereichs kommen.
Insbesondere die Höchstfrequenz ergibt sich aus dem 
maximalen Betriebsstrom (MRA), gemäß der Formel, 
die Sie im nächsten Abschnitt finden. Für die Leistung 
bei mehreren Frequenzen und der oberen Grenze in 
jeder möglichen Zustand, siehe Frascold Selection-
Software.
Für ECOinside Verdichter: fragen an Frascold.

  
 f(Max) = MRA x 50 Hz

le   
 f(Max) = MRA x 50 Hz

le

Seleccione el tamaño del inverter en función de la 
corriente máxima suministrable de forma continua (dato 
técnico específico de cada inverter) que ha de ser igual 
o superior a la máxima corriente operativa (MRA) del 
compresor, que puede leerse en los datos técnicos de 
página 12 y 13 o directamente en la placa del compresor.

Cómo calcular la frecuencia máxima posible de los 
compresores en condiciones de trabajo operativas
Dentro de los límites de empleo de cada compresor 
y refrigerante para cada punto de trabajo existe una 
frecuencia máxima a no superar que se puede calcular 
mediante la siguiente fórmula:

f(Max) = máxima frecuencia posible (Hz)
MRA = máxima corriente operativa (A) 
Ie = corriente consumida en el punto de trabajo a 50 Hz (A) 

Cómo calcular la correspondiente capacidad frigorífica
La capacidad frigorífica puede establecerse en función 
de la frecuencia con la siguiente fórmula:

Q0 (f) = capacidad frigorífica a frecuencia de trabajo 
elegida  (W)
factual = frecuencia actual aplicada al compresor (Hz)
Q0 50 Hz = capacidad frigorífica a 50 Hz (W)

  
 f(Max) = MRA x 50 Hz

le

factual x Q0 50 Hz   
Q0 (f) =
 50 Hz

Cómo seleccionar el inverter adecuado para el funcionamiento del compresor
How to select the inverter suitable for functioning of the compressor
So wählen Sie den Frequenzumrichter geeignet für den Betrieb des Verdichter

factual x Q0 50 Hz   
Q0 (f) =
 50 Hz

factual x Q0 50 Hz   
Q0 (f) =
 50 Hz

Serie
Series
Reihe

Serie
Series
Reihe

Serie
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MODELO 
PVP

EUROS

VÁLVULA DE 
ASPIRACIÓN 
CONEXIONES 

SOLDAR

VÁLVULA DE 
DESCARGA 

CONEXIONES 
SOLDAR

RENDIMIENTO WATIOS – R134A 
TEMP. COND. +45°C

RENDIMIENTO WATIOS – R404A/R407F 
TEMP. COND. +45°C

T. EVAP. 0°C T. EVAP. –10°C T. EVAP. 0°C T. EVAP. –10°C

ATSH1-120  8.250 €  226,94 €  131,94 € 60.650 39.460 87.120 58.440

ATSH1-150  8.275 €  226,94 €  131,94 € 75.510 47.370 116.140 77.440

ATSH1-186 [*]  8.700 €  226,94 €  131,94 € 94.780 61.120 145.070 97.820

ATSH1-210 [*]  8.740 €  226,94 €  131,94 € 106.940 68.600 163.540 110.680

ATSH1-240  10.200 €  348,33 €  226,94 € 125.580 79.080 182.780 123.490

ATSH1-270  10.240 €  348,33 €  226,94 € 137.130 88.180 205.540 139.320

ATSH1-300  12.355 €  348,33 €  226,94 € 154.020 97.790 228.150 153.400

ATSH1-360  12.430 €  348,33 €  226,94 € 176.960 115.040 274.130 185.230

MODELO 
PVP

EUROS

VÁLVULA DE 
ASPIRACIÓN 
CONEXIONES 

SOLDAR

VÁLVULA DE 
DESCARGA 

CONEXIONES 
SOLDAR

RENDIMIENTO EN WATIOS – R404A/R407F 
TEMPERATURA DE CONDENSACIÓN +45°C

T. EVAP. -20°C T. EVAP. –25°C T. EVAP. -35°C T. EVAP. –40°C

ATSL1-120  8.250 €  226,94 €  131,94 € 39.260 31.080 18.790 14.180

ATSL1-150  8.275 €  226,94 €  131,94 € 50.510 40.030 24.220 18.260

ATSL1-186 [*]  8.700 €  226,94 €  131,94 € 64.990 51.540 31.260 23.630

ATSL1-210 [*]  8.740 €  226,94 €  131,94 € 74.260 58.990 36.030 27.390

ATSL1-240  10.200 €  348,33 €  226,94 € 82.950 66.050 40.450 38.020

ATSL1-270  10.240 €  348,33 €  226,94 € 91.860 73.660 46.080 35.480

ATSL1-300  12.355 €  348,33 €  226,94 € 100.690 81.250 51.370 39.620

ATSL1-360  12.430 €  348,33 €  226,94 € 122.080 98.220 61.920 47.710

COMPRESORES DE TORNILLO ABIERTOS ALTA/MEDIA TEMPERATURA R134A, R404A, R407F

COMPRESORES DE TORNILLO ABIERTOS BAJA TEMPERATURA R404A, R407F sin economizador

[*]  Nuevos modelos.

[*]  Nuevos modelos.
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COMPRESORES DE TORNILLO ABIERTOS BAJA TEMPERATURA NH3 sin economizador

COMPRESORES DE TORNILLO ABIERTOS ALTA/MEDIA TEMPERATURA NH3

MODELO 
PVP

EUROS
VÁLVULA DE ASPIRACIÓN 

CONEXIONES SOLDAR
VÁLVULA DE DESCARGA 
CONEXIONES SOLDAR

RENDIMIENTO WATIOS  
TEMPERATURA DE CONDENSACIÓN +40°C

TEMP. EVAP. 0°C TEMP. EVAP. –10°C

ATSH1-120-A  8.250 €  226,94 €  131,94 € 108.270 71.340

ATSH1-150-A  8.275 €  226,94 €  131,94 € 142.060 88.260

ATSH1-186-A [*]  8.700 €  226,94 €  131,94 € 171.850 113.950

ATSH1-210-A [*]  8.740 €  226,94 €  131,94 € 193.050 127.390

ATSH1-240-A  10.200 €  348,33 €  226,94 € 221.390 146.090

ATSH1-270-A  10.240 €  348,33 €  226,94 € 251.190 166.060

ATSH1-300-A  12.355 €  348,33 €  226,94 € 265.450 170.470

ATSH1-360-A  12.430 €  348,33 €  226,94 € 325.130 212.460

MODELO 
PVP

EUROS

VÁLVULA DE 
ASPIRACIÓN 
CONEXIONES 

SOLDAR

VÁLVULA DE 
DESCARGA 

CONEXIONES 
SOLDAR

RENDIMIENTO EN WATIOS
TEMPERATURA DE CONDENSACIÓN +40°C

TEMP. EVAP. –20°C TEMP. EVAP. –25°C TEMP. EVAP. –30°C TEMP. EVAP. –35°C

ATSL1-120-A  8.250 €  226,94 €  131,94 € 108.270 71.340 28.830 21.450

ATSL1-150-A  8.275 €  226,94 €  131,94 € 142.060 88.260 35.670 25.350

ATSL1-186-A [*]  8.700 €  226,94 €  131,94 € 171.850 113.950 45.790 34.670

ATSL1-210-A [*]  8.740 €  226,94 €  131,94 € 193.050 127.390 51.600 39.150

ATSL1-240-A  10.200 €  348,33 €  226,94 € 221.390 146.090 59.290 45.080

ATSL1-270-A  10.240 €  348,33 €  226,94 € 251.190 166.060 66.970 50.890

ATSL1-300-A  12.355 €  348,33 €  226,94 € 265.450 170.470 74.400 56.620

ATSL1-360-A  12.430 €  348,33 €  226,94 € 325.130 212.460 89.450 68.200

• Incluye control de capacidad con arranque descargado.
• Consultar precios para accesorios como separador de aceite o enfriadores de aceite por aire o por agua.
• Kit de inyección de aceite: 785 € para refrigerantes HFC’S y 1.430 € para NH3.
• Presostato diferencial de aceite electrónico para obstrucción de filtro de aceite: 180 €.
• Presostato diferencial de aceite óptico para obstrucción de filtro de aceite: 170 €.
[*] Nuevos modelos.

[*]  Nuevos modelos.

[*]  Nuevos modelos.
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COMPRESORES DE TORNILLO SEMIHERMÉTICOS de Alta para HFC’s

MODELO 
PVP

EUROS
RANGO DE EVAPORACIÓN

 °C GAS
RENDIMIENTO EN WATIOS • TEMPER. CONDENSACIÓN +45°C

T. EVAP. 0°C T. EVAP. –5°C

RTSH-30-120Y  8.550 € +12,5 a –20 R-134a  57.560    46.550   

RTSH-40-120Y  8.710 €
+20 a –20 R-134a  77.480    46.370   
+7,5 a –20 R-404A  111.370    68.240   

RTSH-40-150Y  8.884 € +12,5 a –20 R-134a  71.420    57.490   

RTSH-50-150Y  9.037 €
+20 a –20 R-134a  71.310    57.380   
+7,5 a –20 R-404A  106.710    87.170   

RTSH-50-186Y  9.669 € +12,5 a –20 R-134a  88.110    70.850   

RTSH-60-186Y  9.999 €
+20 a –20 R-134a  87.860    70.610   
+7,5 a –20 R-404A  131.330    107.260   

RTSH-60-210Y  10.003 € +12,5 a –20 R-134a  99.780    80.380   

RTSH-70-210Y  10.317 €
+20 a –20 R-134a  99.460    80.070   
+7,5 a –20 R-404A  149.210    121.890   

NRH3-70-240Y  11.181 € +20 a –20 R-134a  116.570    94.430   

NRH3-80-240Y(1)  11.616 €
+7,5 a –20 R-134a  116.210    94.060   

+12,5 a –20 R-404A  173.660    142.460   

NRH3-80-270Y  11.849 € +20 a –20 R-134a  130.950    105.930   

NRH3-90-270Y (2)  12.260 €
+7,5 a –20 R-134a  130.450    105.430   

+12,5 a –20 R-404A  196.550    161.110   

NRH4-90-300Y  13.155 € +20 a –20 R-134a  144.790    117.270   

NRH4-100-300Y (3)  13.550 €
+7,5 a –20 R-134a  144.340    116.770   

+12,5 a –20 R-404A  218.210    179.010   

NRH5-100-360Y  13.821 € +20 a –20 R134a  175.380    142.020   

NRH5-120-360Y (4)  14.195 €
+7,5 a –20 R134a  174.780    141.420   

+12,5 a –20 R-404A  260.070    212.620   

NRH6-110-316Y  16.860 €
+20 a –20 R134a  158.000    127.000   
+7,5 a –20 R-404A  242.000    199.000   

NRH6-110-372Y  17.065 € +12,5 a –20 R134a  201.000    162.000   

NRH6-125-372Y  17.678 €
+20 a –20 R134a  187.000    151.000   
+7,5 a –20 R-404A  286.000    235.000   

NRH6-115-428Y  18.895 € +12,5 a –20 R134a  217.000    176.000   

NRH6-140-428Y  19.723 €
+20 a –20 R134a  216.000    175.000   
+7,5 a –20 R-404A  329.000    270.000   

NRH6-125-468Y  19.367 € +12,5 a –20 R134a  238.000    193.000   

NRH6-160-468Y  20.029 €
+20 a –20 R134a  237.000    192.000   
+7,5 a –20 R-404A  362.000    297.000   

NRH6-140-538Y  20.254 € +12,5 a –20 R134a  273.000    222.000   

HASTA 70 HP HASTA 160 HP HASTA 160 HP

> EL COMPRESOR INCLUYE 

 • MÓDULO ELECTRÓNICO DE CONTROL Y SENSOR DE TEMPERATURA DE DESCARGA
 • KIT DE INYECCIÓN DE ACEITE
 • CONTROL DE CAPACIDAD CON ARRANQUE DESCARGADO
 • VÁLVULAS DE SERVICIO DE ASPIRACIÓN Y DESCARGA CON CONEXIONES DE SOLDAR
 • JUEGO DE 4 SILENTBLOCK ANTI-VIBRACIÓN

(1) REEMPLAZA AL RTSH8-80-240Y   •   (2) REEMPLAZA AL RTSH8-90-270Y   •   (3) REEMPLAZA AL RTSH8-100-300Y    •   (4) REEMPLAZA AL RTSH8-100-300Y



26pá
g.

HASTA 70 HP HASTA 160 HP HASTA 160 HP

MODELO 
PVP

EUROS
RANGO DE EVAPORACIÓN

 °C GAS
RENDIMIENTO EN WATIOS • TEMPER. CONDENSACIÓN +45°C

T. EVAP. –25°C T. EVAP. –40°C

RTSL-30-120Y  8.382 € –15 a –45 R-404A 43.550  21.290   

RTSL-40-150Y  8.710 € –15 a –45 R-404A 55.940  26.690   

RTSL-50-186Y  9.479 € –15 a –45 R-404A 69.750  34.390   

RTSL-60-210Y  9.806 € –15 a –45 R-404A 76.690  36.800   

NRL3-70-240Y(1)  10.962 € –15 a –45 R-404A 91.930    45.610   

NRL3-80-270Y(2)  11.616 € –15 a –45 R-404A  103.750    51.470   

NRL4-90-300Y(3)  12.896 € –15 a –45 R-404A 114.450  56.760   

NRL5-100-360Y(4)  13.550 € –15 a –45 R-404A  138.910    68.760   

NRL6-125-468Y  17.889 € –15 a –45 R-404A  170.000    91.000   

NRL6-140-538Y  19.576 € –15 a –45 R-404A  214.000    118.000   

(1) REEMPLAZA AL RTSL1-70-240Y   •   (2) REEMPLAZA AL RTSL1-80-270Y   •   (3) REEMPLAZA AL RTSL1-90-300Y    •   (4) REEMPLAZA AL RTSL1-100-360Y

> EL COMPRESOR INCLUYE 

 • MÓDULO ELECTRÓNICO DE CONTROL Y SENSOR DE TEMPERATURA DE DESCARGA
 • KIT DE INYECCIÓN DE ACEITE
 • CONTROL DE CAPACIDAD CON ARRANQUE DESCARGADO
 • VÁLVULAS DE SERVICIO DE ASPIRACIÓN Y DESCARGA CON CONEXIONES DE SOLDAR
 • JUEGO DE 4 SILENTBLOCK ANTI-VIBRACIÓN

COMPRESORES DE TORNILLO SEMIHERMÉTICOS de Baja para HFC’s
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> RENDIMIENTOS OBTENIDOS CON ECONOMIZADOR NO INCLUIDO EN EL PRECIO

> EL COMPRESOR INCLUYE 

 • MÓDULO ELECTRÓNICO DE CONTROL Y SENSOR DE TEMPERATURA DE DESCARGA
 • VÁLVULA DE DRENAJE DE ACEITE
 • CONTROL DE CAPACIDAD CON ARRANQUE DESCARGADO
 • VÁLVULAS DE SERVICIO DE ASPIRACIÓN Y DESCARGA CON CONEXIONES DE SOLDAR HASTA 240 HP EN POTENCIAS SUPERIORES (SOLO INCLUYE LA DE DESCARGA)
 • JUEGO DE 4 SILENTBLOCK ANTI-VIBRACIÓN
 • TENSIÓN ESTÁNDAR 400/III/50HZ PW PARA CXH0… /CXH5…
 • TENSIÓN ESTÁNDAR 400/III/50 HZ Y/Δ PARA CXH9...

COMPRESORES DE TORNILLO SEMIHERMÉTICOS COMPACTOS R404A - R407C

MODELO 
PVP

EUROS
RANGO DE EVAPORACIÓN

 °C GAS
RENDIMIENTO EN WATIOS • TEMPER. CONDENSACIÓN +45°C

T. EVAP. 0°C T. EVAP. –5°C T. EVAP. –25°C

CXH02-70-199Y  13.245 € 
0 a –25 R404A 181.980 153.920 50.510

+12,5 a –25 R407C 158.220 130.330 28.200*

CXH02-80-230Y  13.909 € 
0 a –25 R404A 201.900 170.880 60.010

+12,5 a –25 R407C 182.450 150.990 45.700*

CXH02-90-264Y  14.455 € 
0 a –25 R404A 225.280 191.380 71.150

+12,5 a –25 R407C 206.640 173.050 66.900*

CXH02-100-298Y  15.385 € 
0 a –25 R404A 254.300 216.030 80.315

+12,5 a –25 R407C 233.270 195.340 70.500*

CXH02-120-340Y  16.183 € 
0 a –25 R404A 299.070 253.040 88.660

+12,5 a –25 R407C 266.000 219.000 68.500*

CXH52-110-316Y  18.065 € 
0 a –25 R404A 321.840 272.300 82.390

+12,5 a –25 R407C 286.000 236.000 52.200*

CXH52-125-372Y  18.786 € 
0 a –25 R404A 339.040  287.310 99.435

+12,5 a –25 R407C 306.000 254.000 76.910*

CXH52-140-428Y  20.318 € 
0 a –25 R404A 377.640 321.410 118.050

+12,5 a –25 R407C 346.000 290.000 97.800*

CXH52-160-468Y  21.490 € 
0 a –25 R404A 412.950 351.460 129.085

+12,5 a –25 R407C 378.000 317.000 108.800*

CXH92-180-545Y  27.022 € 
0 a –25 R404A 512.860 433.560 144.120
0 a –25 R407C 458.000 378.000 110.825*

CXH92-210-620Y  30.064 € 
0 a –25 R404A 562.570 475.800 167.950

+12,5 a –25 R407C 510.000 422.000 129.330*

CXH92-240-702Y  32.158 € 
0 a –25 R404A 619.620 526.240 196.110

+12,5 a –25 R407C 569.000 477.000 160.025*

CXH92-280-810Y  33.311 € 
0 a –25 R404A 666.100 539.600 226.260

+12,5 a –25 R407C 650.000 539.000 174.020*

CXH92-300-912Y  34.933 € +12,5 a –25 R407C 724.160 606.000 212960*

CXH92-310-1000Y  36.858 € +12,5 a –25 R407C Consultar Consultar Consultar
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> RENDIMIENTOS OBTENIDOS CON ECONOMIZADOR NO INCLUIDO EN EL PRECIO

> EL COMPRESOR INCLUYE 

 • MÓDULO ELECTRÓNICO DE CONTROL Y SENSOR DE TEMPERATURA DE DESCARGA
 • VÁLVULA DE DRENAJE DE ACEITE
 • CONTROL DE CAPACIDAD CON ARRANQUE DESCARGADO
 • VÁLVULAS DE SERVICIO DE ASPIRACIÓN Y DESCARGA CON CONEXIONES DE SOLDAR HASTA 180 HP EN POTENCIAS SUPERIORES (SOLO INCLUYE LA DE DESCARGA)
 • JUEGO DE 4 SILENTBLOCK ANTI-VIBRACIÓN
 • TENSIÓN ESTÁNDAR 400/III/50HZ PW PARA CXH0… /CXH5…
 • TENSIÓN ESTÁNDAR 400/III/50 HZ Y/Δ PARA CXH9...

COMPRESORES DE TORNILLO SEMIHERMÉTICOS COMPACTOS R134a

MODELO 
PVP

EUROS
RANGO DE EVAPORACIÓN

 °C GAS
RENDIMIENTO EN WATIOS • TEMPER. CONDENSACIÓN +45°C

T. EVAP. 5°C T. EVAP. 0°C T. EVAP. –5°C

CXH01-50-199Y 12.585 € +12,5 a –20 R134a  140.000    116.400    95.490   

CXH01-60-230Y 13.003 € +12,5 a –20 R134a  162.880    136.240    112.590   

CXH01-70-264Y 13.411 € +12,5 a –20 R134a  179.250    150.460    124.990   

CXH01-80-298Y 14.161 € +12,5 a –20 R134a  207.850    173.160    142.860   

CXH01-90-340Y 15.187 € +12,5 a –20 R134a  225.860    189.190    157.120   

CXH01-100-370Y 17.651 € +12,5 a –20 R134a  245.790    205.880    170.980   

CXH51-110-398Y 18.872 € +12,5 a –20 R134a  287.480    241.930    201.820   

CXH51-125-468Y 19.387 € +12,5 a –20 R134a  333.120    278.500    230.540   

CXH51-140-538Y 21.039 € +12,5 a –20 R134a  372.070    312.690    260.620   

CXH91-160-620Y 26.481 € +12,5 a –20 R134a  447.350    374.460    309.960   

CXH91-180-702Y 29.094 € +12,5 a –20 R134a  504.500    425.190    354.870   

CXH91-210-810Y 30.788 € +12,5 a –20 R134a  574.060    481.010    399.780   

CXH91-240-912Y 32.139 € +12,5 a –20 R134a  616.060    516.630    429.510   

CXH91-280-1000Y 34.979 € +12,5 a –20 R134a  689.938    560.574    450.007   

CXH91-310-1085Y 37.859 € +12,5 a –20 R134a  731.953    598.167    480.966   
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Blue is better FCAT100.1 39

Dimensiones
Dimensionale drawing
Maßzeichnungen

Serie
Series
Reihe B

B1.5-9.1Y 5/8 15,8 1/2

B1.5-10.1Y 5/8 15,8 1/2

B2-10.1Y /4 19,0 5/8

 1 toma de alta presión high pressure plug Stopfen Druckseite 1/8” NPT
 2 toma de baja presión low pressure plug Stopfen Saugseite 1/8” NPT
 3
 4
 5
 6
 12
 DV válvula de impulsión discharge valve Druckventil 
 SV válvula de aspiración suction valve Saugventil 
 NP placa name plate Verdichtertypschild 

Soporte antivibrador

Vibration absorber

Vibrationsabsorber

Compresor
Compressor
Verdichter

Válvula aspiración
Suction valve

Saugventil

 Ø Ø
 “ mm

Largo
Length
Länge

A
mm

Base montaje
Base mounting

Abstand Befestigungslöcher

 D E
 mm mm

Válvula aspiración
Suction valve

Saugventil

 F G H
 mm mm mm

Válvula impulsión
Discharge valve

Druckventil

 L M N
 mm mm mm

Válvula impulsión
Discharge valve

Druckventil

 Ø Ø
 “ mm

Ancho
Width
Breite

B
mm

Alto
Height
Höhe

C
mm

19

M8

M8

B

G

6

M

C

22

H

E

Ø 10

15

LF

N

48 D

A

5

NP

3

4

1

DV

2

12

SV

DV
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Blue is better FCAT100.140

Dimensiones                               
Dimensional drawing
Maßzeichnungen

Serie
Series
Reihe D

D2-11.1Y /8 22,2 5/8

D2-13.1Y /8 22,2 5/8

D3-13.1Y 1 1/8 28,6 5/8

D2-15.1Y /8 22,2 5/8

D3-15.1Y 1 1/8 28,6 5/8

D3-16.1Y 1 1/8 28,6 5/8

D4-16.1Y 1 1/8 28,6 /4

D3-18.1Y 1 1/8 28,6 5/8

D4-18.1Y 1 1/8 28,6 /4

D3-19.1Y 1 1/8 28,6 5/8

D4-19.1Y 1 1/8 28,6 /4

 1 toma de alta presión high pressure plug Stopfen Druckseite 1/8” NPT
 2 toma de baja presión low pressure plug Stopfen Saugseite 1/8” NPT
 3
 4
 5
 6
 12
 DV válvula de impulsión discharge valve Druckventil 
 SV válvula de aspiración suction valve Saugventil 
 NP placa name plate Verdichtertypschild 

Soporte antivibrador

Vibration absorber

Vibrationsabsorber

Compresor
Compressor
Verdichter

Válvula aspiración
Suction valve

Saugventil

 Ø Ø
 “ mm

Largo
Length
Länge

A
mm

Base montaje
Base mounting

Abstand Befestigungslöcher

 D E
 mm mm

Válvula aspiración
Suction valve

Saugventil

 F G H
 mm mm mm

Válvula impulsión
Discharge valve

Druckventil

 L M N
 mm mm mm

Válvula impulsión
Discharge valve

Druckventil

 Ø Ø
 “ mm

Ancho
Width
Breite

B
mm

Alto
Height
Höhe

C
mm

19

M8

M8

C

B

6

SV

NP

32

12

DV

1

5 4

SV

DV

M
22

G
H

E

Ø 10

A

D65

N
F L
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Blue is better FCAT100.1 41

Dimensiones
Dimensionale drawing
Maßzeichnungen

279

B*

N

D E

A B

G

F L

H

M

C

SV

SV

NP

1

3

65

DV

DV

14
8

3

4

NP
12
16

2-7

2

Ø 12

Soporte antivibrador

Vibration absorber

Vibrationsabsorber

29

40

19

M10

M8

40

Serie
Series
Reihe Q

Compresor
Compressor
Verdichter

Válvula aspiración
Suction valve

Saugventil

Válvula impulsión
Discharge valve

Druckventil

Largo
Lenght
Länge

Ancho
Width
Breite

Alto
Height
Höhe

Base montaje
Base mounting

Abstand Befestigungslöcher

Válvula aspiración
Suction valve

Saugventil

Válvula impulsión
Discharge valve

Druckventil
Ø
“

Ø
mm

Ø
“

Ø
mm

A
mm

B
mm mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

M
mm

N
mm

Q4-20.1E 1 1/8 28,6 /4 19,0 449 246 258 12
Q4-20.1Y 1 1/8 28,6 /4 19,0 449 286 246 258 12
Q4-21.1Y 1 1/8 28,6 /4 19,0 449 286 246 258 12
Q5-21.1Y 1 1/8 28,6 /4 19,0 449 286 246 258 12
Q4-24.1E 1 1/8 28,6 /4 19,0 449 246 258 12
Q4-24.1Y 1 1/8 28,6 /4 19,0 449 286 246 258 12
Q5-24.1Y 1 1/8 28,6 /8 22,2 449 286 246 258
Q4-25.1Y 1 1/8 28,6 /4 19,0 449 286 246 258
Q5-25.1Y 1 1/8 28,6 /8 22,2 449 286 246 258
Q7-25.1Y 1 1/8 28,6 /8 22,2 449 286 246 258
Q5-28.1E 1 /8  1/8 22,2 449 246 261 58
Q5-28.1Y 1 /8 /8 22,2 449 286 246 261 58
Q7-28.1Y 1 /8 1 1/8 28,6 449 286 246 261 58 28
Q5-33.1E 1 /8 1 1/8 28,6 449 246 261 58 28
Q5-33.1Y 1 /8 1 1/8 28,6 449 286 246 261 58 28
Q7-33.1Y 1 /8 1 1/8 28,6 449 286 246 261 58 28
Q5-36.1Y 1 /8 1 1/8 28,6 449 246 261 58 28
Q7-36.1Y 1 /8 1 1/8 28,6 449 286 246 261 58 28

 1 toma de alta presión high pressure plug Stopfen Druckseite 1/8” NPT
 2 toma de baja presión low pressure plug Stopfen Saugseite 1/8” NPT
 3
 4
 5
 6
 7 conexión para válvula inyección líquido liquid injection valve plug Stopfen Flüssigkeitseinspritzung 1/8” NPT
 8 conexión para sensor inyección líquido liquid injection sensor plug Stopfen Sensor 1/8” NPT 
 12
 14 sensor máxima temperatura impulsión max.discharge temperature sensor Druckgasfühle 1/8” NPT
 16 toma presión carter crankcase pressure plug Stopfen für Drucksumpf 1/8” NPT
 DV válvula de impulsión discharge valve Druckventil 
 SV válvula de aspiración suction valve Saugventil
 NP placa name plate Verdichtertypschild 
 * modelo especial con dimensiones reducidas special model with reduced dimension Sondermodell mit reduzierter Abmessungen

7 7
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Blue is better FCAT100.142

Dimensiones
Dimensionale drawing
Maßzeichnungen

N

D F E

B

G

L

42

H

M C

SV

SV

1

65

DV

1

14
8

3
2
7

4

NP

12
16

2

Ø12

69

Soporte antivibrador

Vibration absorber

Vibrationsabsorber

29

50

29

M10

M10

50

Serie
Series
Reihe S

7

13

7

Compresor
Compressor
Verdichter

Válvula aspiración
Suction valve

Saugventil

Válvula impulsión
Discharge valve

Druckventil

Largo
Lenght
Länge

Ancho
Width
Breite

Alto
Height
Höhe

Base montaje
Base mounting

Abstand 
Befestigungslöcher

Válvula aspiración
Suction valve

Saugventil

Válvula impulsión
Discharge valve

Druckventil

Ø
“

Ø
mm

Ø
“

Ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

M
mm

N
mm

S5-33Y 1 /8 1 1/8 28,6 550 405 405 292 266 115 58 298

S7-33Y 1 /8 1 1/8 28,6 550 405 405 292 266 115 58 298

S8-42E 1 /8 1 1/8 28,6 550 405 405 292 266 115 58 298

S8-42Y 1 /8 1 1/8 28,6 550 405 405 292 266 115 58 298

S12-42Y 1 /8 1 1/8 28,6 550 405 405 292 266 115 58 298

S10-52E 1 /8 1 1/8 28,6 550 405 405 292 266 115 58 298

S10-52Y 1 /8 1 1/8 28,6 550 405 405 292 266 115 58 298

S15-52Y 1 5/8 42,0 1 1/8 28,6 550 405 405 292 266 115 61 298

S12-56E 1 /8 1 1/8 28,6 550 405 405 292 266 115 58 298

S15-56Y 1 5/8 42,0 1 1/8 28,6 550 405 405 292 266 115 61 298

S20-56Y 1 5/8 42,0 1 1/8 28,6 550 405 405 292 266 115 61 298

 1 toma de alta presión high pressure plug Stopfen Druckseite 1/8” NPT

 2 toma de baja presión low pressure plug Stopfen Saugseite 1/8” NPT

 3

 4

 5

 6

 7 conexión para válvula inyección líquido liquid injection valve plug Stopfen Flüssigkeitseinspritzung 1/4” NPT

 8 conexión para sensor inyección líquido liquid injection sensor plug Stopfen Sensor 1/8” NPT 

 12

 13 tapón magnético magnetic plug Magnetstopfen 1/2” GAS

 14 sensor máxima temperatura impulsión max.discharge temperature sensor Druckgasfühle 1/8” NPT

 16 toma presión carter crankcase pressure plug Stopfen für Drucksumpf 1/4” NPT

 DV válvula de impulsión discharge valve Druckventil 

 SV válvula de aspiración suction valve Saugventil

 NP placa name plate Verdichtertypschild 
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Blue is better FCAT100.1 43

Dimensiones
Dimensionale drawing
Maßzeichnungen

N

112 D F E

A B
G

L

H

M
C

SV

SV

1

5 13

10
311

DV

DV

12

NP

2

Ø 11

Soporte antivibrador

Vibration absorber

Vibrationsabsorber

29

29

M10

M10

50

Serie
Series
Reihe V

Compresor
Compressor
Verdichter

Válvula aspiración
Suction valve

Saugventil

Válvula impulsión
Discharge valve

Druckventil

Largo
Lenght
Länge

Ancho
Width
Breite

Alto
Height
Höhe

Base montaje
Base mounting

Abstand 
Befestigungslöcher

Válvula aspiración
Suction valve

Saugventil

Válvula impulsión
Discharge valve

Druckventil

Ø
“

Ø
mm

Ø
“

Ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

M
mm

N
mm

V15-59E 1 5/8 42,0 1 1/8 28,6 460 120 95 152
V15-59Y 1 5/8 42,0 1 1/8 28,6 460 120 95 152
V20-59Y 1 5/8 42,0 1 1/8 28,6 460 120 95 152
V15-71E 1 5/8 42,0 1 1/8 28,6 460 120 95 152
V15-71Y 1 5/8 42,0 1 1/8 28,6 460 120 95 152
V25-71Y 2 1/8 54,0 1 /8 460 152 48
V20-84E 2 1/8 54,0 1 1/8 28,6 460 152 48
V20-84Y 1 5/8 42,0 1 1/8 28,6 460 120 95 152
V30-84Y 2 1/8 54,0 1 /8 460 152 48
V25-93Y 2 1/8 54,0 1 /8 460 152 48
V32-93Y 2 1/8 54,0 1 /8 460 158 152 48
V25-103Y 2 1/8 54,0 1 /8 460 152 48 
V35-103Y 2 1/8 54,0 1 /8 460 158 152 48
V25-103E 2 1/8 54,0 1 /8 460 152 48

 1 toma de alta presión high pressure plug Stopfen Druckseite 1/8” NPT
 2 toma de baja presión low pressure plug Stopfen Saugseite 1/4” NPT

 3
 4
 5
 7 conexión para válvula inyección líquido liquid injection valve plug Stopfen Flüssigkeitseinspritzung 1/8” NPT

 8 conexión para sensor inyección líquido liquid injection sensor plug Stopfen Sensor 1/8” NPT 

 9
 10
 11
 12
 13
 14 sensor máxima temperatura impulsión max.discharge temperature sensor Druckgasfühle 

 15
 DV válvula de impulsión discharge valve Druckventil 

 SV válvula de aspiración suction valve Saugventil
 NP placa name plate Verdichtertypschild 

8
14

1

15
9 4

7
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Blue is better FCAT100.144

Dimensiones
Dimensionale drawing
Maßzeichnungen

L

159 D F E

A B
G

H

M
C

SV

SV

5 13

DV

1

7

4

NP

2

Ø11

102

Soporte antivibrador

Vibration absorber

Vibrationsabsorber

29

40

29

M10

M10

50

Serie
Series
Reihe Z7

12

Compresor
Compressor
Verdichter

Válvula aspiración
Suction valve

Saugventil

Válvula impulsión
Discharge valve

Druckventil

Largo
Lenght
Länge

Ancho
Width
Breite

Alto
Height
Höhe

Base montaje
Base mounting

Abstand 
Befestigungslöcher

Válvula aspiración
Suction valve

Saugventil

Válvula impulsión
Discharge valve

Druckventil

Ø
“

Ø
mm

Ø
“

Ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

M
mm

N
mm

Z25-106E 2 1/8 54,0 1 /8 509 155 42

Z25-106Y 2 1/8 54,0 1 /8 509 155 42 

Z35-106Y 2 1/8 54,0 1 /8 806 509 180 42

 1 toma de alta presión high pressure plug Stopfen Druckseite 1/8” NPT

 2 toma de baja presión low pressure plug Stopfen Saugseite 1/4” NPT

 3

 4

 5

 7 conexión para válvula inyección líquido liquid injection valve plug Stopfen Flüssigkeitseinspritzung 1/8” NPT

 8 conexión para sensor inyección líquido liquid injection sensor plug Stopfen Sensor  

 9

 10

 11

 12

 13

 14 sensor máxima temperatura impulsión max.discharge temperature sensor Druckgasfühle 

 15

 DV válvula de impulsión discharge valve Druckventil 

 SV válvula de aspiración suction valve Saugventil

 NP placa name plate Verdichtertypschild 

9 10
3

15

N

7
8

14

DV

11



35pá
g.

Blue is better FCAT100.1 45

Dimensiones
Dimensionale drawing
Maßzeichnungen

L

159 D F E

A B
G

H

M
C

SV

SV

5 13

DV

1

7

4

NP

2

Ø11

102

Soporte antivibrador

Vibration absorber

Vibrationsabsorber

29

40

29

M10

M10

50

Serie
Series
Reihe Z7

12

Compresor
Compressor
Verdichter

Válvula aspiración
Suction valve

Saugventil

Válvula impulsión
Discharge valve

Druckventil

Largo
Lenght
Länge

Ancho
Width
Breite

Alto
Height
Höhe

Base montaje
Base mounting

Abstand 
Befestigungslöcher

Válvula aspiración
Suction valve

Saugventil

Válvula impulsión
Discharge valve

Druckventil

Ø
“

Ø
mm

Ø
“

Ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

M
mm

N
mm

Z30-126E 2 1/8 54,0 1 /8 509 155 42

Z30-126Y 2 1/8 54,0 1 /8 509 155 42 

Z40-126Y 2 5/8 1 5/8 42,0 806 509 180 42

 1 toma de alta presión high pressure plug Stopfen Druckseite 1/8” NPT

 2 toma de baja presión low pressure plug Stopfen Saugseite 1/4” NPT

 3

 4

 5

 7 conexión para válvula inyección líquido liquid injection valve plug Stopfen Flüssigkeitseinspritzung 1/8” NPT

 8 conexión para sensor inyección líquido liquid injection sensor plug Stopfen Sensor  

 9

 10

 11

 12

 13

 14 sensor máxima temperatura impulsión max.discharge temperature sensor Druckgasfühle 

 15

 DV válvula de impulsión discharge valve Druckventil 

 SV válvula de aspiración suction valve Saugventil

 NP placa name plate Verdichtertypschild 

9
10

3
15

N

7

8
14

DV 7

11
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Blue is better FCAT100.146

Dimensiones
Dimensionale drawing
Maßzeichnungen

L

159 D F E
A B

G
H

M
C

SV

SV

5 13

DV
1

4

NP

2

Ø11

102

Soporte antivibrador

Vibration absorber

Vibrationsabsorber

29

40

29

M10

M10

50

Serie
Series
Reihe Z7

12

Compresor
Compressor
Verdichter

Válvula aspiración
Suction valve

Saugventil

Válvula impulsión
Discharge valve

Druckventil

Largo
Lenght
Länge

Ancho
Width
Breite

Alto
Height
Höhe

Base montaje
Base mounting

Abstand 
Befestigungslöcher

Válvula aspiración
Suction valve

Saugventil

Válvula impulsión
Discharge valve

Druckventil

Ø
“

Ø
mm

Ø
“

Ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

M
mm

N
mm

Z40-154E 2 5/8 1 5/8 42,0 509 180 100 411 95

Z40-154Y 2 5/8 1 5/8 42,0 509 180 100 411 95 

Z50-154Y 2 5/8 1 5/8 42,0 509 180 100 411 95

 1 toma de alta presión high pressure plug Stopfen Druckseite 1/8” NPT

 2 toma de baja presión low pressure plug Stopfen Saugseite 1/4” NPT

 3

 4

 5

 7 conexión para válvula inyección líquido liquid injection valve plug Stopfen Flüssigkeitseinspritzung 1/8” NPT

 8 conexión para sensor inyección líquido liquid injection sensor plug Stopfen Sensor  

 9

 10

 11

 12

 13

 14 sensor máxima temperatura impulsión max.discharge temperature sensor Druckgasfühle 

 15

 DV válvula de impulsión discharge valve Druckventil 

 SV válvula de aspiración suction valve Saugventil

 NP placa name plate Verdichtertypschild 

9 10
3

15

N

7

8
14

DV

7

11
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Blue is better FCAT100.1 47

Dimensiones                               
Dimensional drawing
Maßzeichnungen

Serie
Series
Reihe W

 1 toma de alta presión high pressure plug Stopfen Druckseite 1/8” NPT
 2 toma de baja presión low pressure plug Stopfen Saugseite 1/4” NPT
 3
 4
 5
 7 conexión para válvula inyección líquido liquid injection valve plug Stopfen Flüssigkeitseinspritzung 1/8” NPT
 8 conexión para sensor inyección líquido liquid injection sensor plug Stopfen Sensor  
 9
 10
 11
 12
 13
 14 sensor máxima temperatura impulsión max.discharge temperature sensor Druckgasfühle 
 15
 DV válvula de impulsión discharge valve Druckventil 
 SV válvula de aspiración suction valve Saugventil 
 NP placa name plate Verdichtertypschild 

Soporte antivibrador

Vibration absorber

Vibrationsabsorber

Compresor
Compressor
Verdichter

Válvula aspiración
Suction valve

Saugventil

 Ø Ø
 “ mm

Largo
Length
Länge

A
mm

Base montaje
Base mounting

Abstand Befestigungslöcher

 D E
 mm mm

Válvula aspiración
Suction valve

Saugventil

 F G H
 mm mm mm

Válvula impulsión
Discharge valve

Druckventil

 L M N
 mm mm mm

Válvula impulsión
Discharge valve

Druckventil

 Ø Ø
 “ mm

Ancho
Width
Breite

B
mm

Alto
Height
Höhe

C
mm

29

40

29

M10

M10

50

W40-142Y 2 5/8
5/8

W40-168Y 2 5/8
5/8

W50-168Y 1/8
5/8

W50-187Y 1/8
5/8

W60-187Y 1/8
5/8

W60-206Y 1/8
1/8

W70-206Y 1/8
1/8

W70-228Y 1/8
1/8

W75-228Y 1/8
1/8

W75-240Y 1/8
1/8

W80-240Y 1/8
1/8

F SV

2

G

12

2

4

D139

A

M

LDV

7

15

10

135 31

18

12
11 3

7

Ø 11

E103

B

C

NP

DV

14

SV

H

N

9
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Blue is better FCAT100.138

Dimensiones
Dimensionale drawing
Maßzeichnungen

Serie
Series
Reihe A

Soporte antivibrador

Vibration absorber

Vibrationsabsorber

A

D48

F

N
L

B

Ø 10

15

G
H

M

C

22E

SV

6

NP

3
4

5

12

2

DV

1

SV

DV

M8

M8

Compresor
Compressor
Verdichter

Válvula aspiración
Suction valve

Saugventil

Válvula impulsión
Discharge valve

Druckventil

Largo
Lenght
Länge

Ancho
Width
Breite

Alto
Height
Höhe

Base montaje
Base mounting

Abstand Befestigungslöcher

Válvula aspiración
Suction valve

Saugventil

Válvula impulsión
Discharge valve

Druckventil

Ø
“

Ø
mm

Ø
“

Ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

M
mm

N
mm

A05-4Y 5/8 15,8 1/2 194 150 209 29 18 

A05-5Y 5/8 15,8 1/2 194 150 209 29 18

A07-5Y 5/8 15,8 1/2 194 150 209 29 18

A07-6Y 5/8 15,8 1/2 194 150 209 29 18

A1-6Y 5/8 15,8 1/2 194 150 209 29 18

A1-7Y 5/8 15,8 1/2 194 150 209 29 18

A1.5-7Y 5/8 15,8 1/2 194 150 209 29 18

A1.5-8Y 5/8 15,8 1/2 194 150 209 29 18

 1 toma de alta presión high pressure plug Stopfen Druckseite 1/8” NPT

 2 toma de baja presión low pressure plug Stopfen Saugseite 1/8” NPT

 3

 4

 5

 6

 12

 DV válvula de impulsión discharge valve Druckventil 

 SV válvula de aspiración suction valve Saugventil

 NP placa name plate Verdichtertypschild 
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*Se requiere ventilador para la refrigeración de la culata del compresor

UNIDADES CONDENSADORAS POR AIRE serie «LABLU»

MODELO 
PVP

EUROS
RANGO DE EVAPORACIÓN

 °C GAS
    RENDIMIENTO EN WATIOS PARA TEMPERATURA AMBIENTE + 32ºC

T. EVAP. 5°C T. EVAP. 0°C T. EVAP. –5°C T. EVAP. –25°C

LB-075-0Y-1M 1.570 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 2869 2392 1968 758

+ 5 a -45ºC R404A - 3530 3027 1428

LB-075-0Y-2M 1.605 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 2834 2369 1952 755

+ 5 a -45ºC R404A - 3458 2974 1419

LB-106-0Y-1M 1.575 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 3163 2639 2172 836*

+ 5 a -45ºC R404A 4446 3870 3332 1577

LB-106-0Y-2M 1.635 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 3260 2706 2219 845*

+ 5 a -45ºC R404A 4773 4117 3509 1617

LB-107-0Y-1M 1.575 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 3901 3279 2717 1066

+ 5 a -45ºC R404A - - 3927 1907

LB-107-0Y-2M 1.635 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 4065 3395 2796 1084

+ 5 a -45ºC R404A - - 4182 1970

LB-157-0Y-1M 1.800 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 4203 3496 2871 1096*

+ 5 a -45ºC R404A 6047 5212 4447 2048

LB-157-0Y-2M 1.695 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 4135 3444 2832 1084

+ 5 a -45ºC R404A 5818 5043 4316 2011

LB-159-0Y-1M 1.610 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 4866 4115 3417 1324*

+ 5 a -45ºC R404A 6061 5334 4642 2260*

LB-159-0Y-2M 1.710 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 5138 4303 3555 1354

+ 5 a -45ºC R404A 6802 5917 5061 2357*

LB-B210-0Y-1M 1.850 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 5683 4763 3922 1478*

+ 5 a -45ºC R404A 7590 6627 5701 2776*

LB-B210-0Y-2M 1.870 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 5550 4660 3848 1459*

+ 5 a -45ºC R404A 7195 6306 5475 2613*

LB-D211-0Y-1M 2.011 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 6371 5336 4388 1608*

+ 5 a -45ºC R404A 8439 7417 6435 3083*

LB-D211-0Y-2M 2.230 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 6832 5666 4615 1646*

+ 5 a -45ºC R404A 9713 8397 7161 3257

LB-D213-0Y-1M 2.011 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 7239 6116 5079 2017*

+ 5 a -45ºC R404A - - 7310 3635*

LB-D213-0Y-2M 2.230 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 7839 6546 5383 2080*

+ 5 a -45ºC R404A - - 8190 3853

LB-D313-0Y-1M 2.076 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 7195 6017 4959 1930*

+ 5 a -45ºC R404A 9298 8279 7247 3510*

LB-D313-0Y-2M 2.272 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 7796 6456 5265 1995*

+ 5 a -45ºC R404A 10910 9484 8150 3728

LB-D316-0Y-1M 2.076 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 8334 7062 5884 2255*

+ 5 a -45ºC R404A - - 8230 4250*

LB-D316-0Y-2M 2.272 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 9119 7635 6291 2355*

+ 5 a -45ºC R404A - - 9535 4601*
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*Se requiere ventilador para la refrigeración de la culata del compresor

MODELO 
PVP

EUROS
RANGO DE EVAPORACIÓN

 °C GAS
    RENDIMIENTO EN WATIOS PARA TEMPERATURA AMBIENTE + 32ºC

T. EVAP. 5°C T. EVAP. 0°C T. EVAP. –5°C T. EVAP. –25°C

LB-D416-0Y-1M 2.113 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 8455 7209 6045 2501*

+ 5 a -45ºC R404A - 9605 8520 4353*

LB-D416-0Y-2M 2.489 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 9603 8042 6638 2634*

+ 5 a -45ºC R404A 13882 12107 10398 4815*

LB-D318-0Y-1M 2.083 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 9116 7827 6610 2861*

+ 5 a -45ºC R404A - - - 4781*

LB-D318-0Y-2M 2.272 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 10113 8553 7130 2977*

+ 5 a -45ºC R404A - - - 5187*

LB-Q420-0Y-2M 3.080 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 11879 9951 8197 3162*

+ 5 a -45ºC R404A - - 11622 5470

LB-Q521-0Y-2T 3.580 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 12671 10363 8336 -

+ 5 a -45ºC R404A 18100 15679 13404 5882

LB-Q424-0Y-2M 3.115 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 12946 10837 8908 3291*

+ 5 a -45ºC R404A - - 12943 6349

LB-Q524-0Y-2M 3.460 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 13083 10895 8902 3198*

+ 5 a -45ºC R404A 17096 15139 13206 6307

LB-Q528-0Y-2M 3.270 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 14743 12418 10302 4063*

+ 5 a -45ºC R404A - - 14767 7540

LB-Q728-0Y-2T 3.730 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 16131 13351 10891 4054*

+ 5 a -45ºC R404A 22741 19921 17234 8184

LB-Q533-0Y-2M 3.340 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 16314 13956 11737 4573*

+ 5 a -45ºC R404A - - - 8721*

LB-Q733-0Y-2T 3.875 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 18805 15700 12883 -

+ 5 a -45ºC R404A 25783 22680 19671 9426

LB-Q536-0Y-2T 4.010 €
+ 12,5 a -30ºC R134a - 17524 14662 6066*

+ 5 a -45ºC R404A - - - -

LB-Q736-0Y-2T 4.010 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 21302 18019 15004 5960*

+ 5 a -45ºC R404A - - 21904 11147

LB-S842-3Y-2T 4.255 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 24346 20468 16978 6706

+ 5 a -45ºC R404A - - 22788 11797

LB-S1242-3Y-2T 4.925 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 24738 20582 16875 6255

+ 5 a -45ºC R404A 34367 29729 25408 11470

LB-S1052-3Y-2T 4.415 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 27708 23590 19788 8192*

+ 5 a -45ºC R404A - - - 14488*

LB-S1552-3Y-2T 4.950 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 29992 25152 20838 8245

+ 5 a -45ºC R404A 41263 36241 31508 15561

LB-S1556-3Y-2T 5.005 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 32545 27463 22846 9217*

+ 5 a -45ºC R404A - - 33784 16857

LB-S2056-3Y-2T 5.175 €
+ 12,5 a -30ºC R134a 33667 28244 23387 9326

+ 5 a -45ºC R404A 45858 40298 34965 17288

UNIDADES CONDENSADORAS POR AIRE serie «LABLU»
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AF

B

AC

4

LR

HL* H*

1 LL*

6

LRV

D
DV SV

3 12 2

11 11

9x15

A

C
E

F
G 

S

 LB-A075-0Y-1M  562  700  473  500  420  585  57,5

 LB-A106-0Y-1M  562  700  473  500  420  585  57,5

 LB-A107-0Y-1M  562  700  473  500  420  585  57,5

 LB-A157-0Y-1M  762  700  531  700  478  485  107,5

 LB-B159-0Y-1M 562  700  473  500  420  585  57,5

 LB-B210-01-1M  762  700  531  700  478  485  107,5

mm mm mm  mm mm mm mm

Unidad condensadora               
Unidade condensadora                          
Groupe de condensation

Agujeros fijación
Distância entre os furos de montagem

Trous fixation

Alto
Altura

Hauteur

Largo 
Largura
Largeur

Ancho
Comprimento

Longeur

Dimensiones
Dimensões
Plans cotés

A B

Condensador 
Condensador
Condenseur

D EC F G

 1 toma de alta presión tampa de alta pressão  bouchon haute pression 
 2 toma de baja presión tampa de baixa pressão  bouchon basse pression
 3 tapón de carga de aceite tampa do depósito de óleo  bouchon charge d’huile 
 4 visor del nivel de aceite visor do nível de óleo  voyant de niveau huile 
 6 tapón descarga aceite tampa do descarga de óleo  vidange d’huile
 12 toma de retorno de aceite tampa do retorno de óleo  bouchon retour d’huile 
 AC condensador de aire condensador de ar  condenseur à air 
 AF moto-ventilador motoventiladores  motoventilateur  
 DV válvula de descarga válvula de compressão  vanne de refoulement 
 LR depósito de líquido depósito de líquido  réservoir du liquide   
 LRV grifo de líquido válvula do líquido  vanne du liquide   
 SV válvula de aspiración válvula de aspiração  vanne d’aspiration 
 S válvula de seguridad válvula de segurança  vanne de sécurité  
 HL* Presostato de Alta/baja presión pressostato de alta/baixa pressão  pressostat de haute/basse pression
 H* Presostato de Alta presión pressostato de alta pressão  pressostat de haute pression
 LL* línea de líquido linha do líquido  tuyauterie de liquide

  
*  Versión con accesorios * Versão equipada  * Version accessoirisè
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AF

AC

EB* HL* H* 4

LRV LR

OS*

S

LL*
D

B

SV

3 12 2

DV1

1111

9x15

F
G 

E

C

6
A

Dimensiones
Dimensões
Plans cotés

 LB-A075-0Y-2M  796  620  368  734  315  475  72,5

 LB-A106-0Y-2M  796  620  418  734  365  475  72,5

 LB-A107-0Y-2M  796  620  418  734  365  475  72,5

 LB-A157-0Y-2M  796  620  418  734  365  475  72,5

 LB-B159-0Y-2M 796  620  418  734  365  475  72,5

 LB-B210-0Y-2M  796  620  418  734  365  475  72,5

mm mm mm  mm mm mm mm

Unidad condensadora                  
Unidade condensadora                           
Groupe de condensation

Alto
Altura

Hauteur

Largo 
Largura
Largeur

Ancho
Comprimento

Longeur

A B

Condensador 
Condensador 
Condenseur

D EC F G

 1 toma de alta presión tampa de alta pressão  bouchon haute pression 
 2 toma de baja presión tampa de baixa pressão  bouchon basse pression
 3 tapón de carga de aceite tampa do depósito de óleo  bouchon charge d’huile 
 4 visor del nivel de aceite visor do nível de óleo  voyant de niveau huile 
 6 tapón descarga aceite tampa do descarga de óleo  vidange d’huile
 12 toma de retorno de aceite tampa do retorno de óleo  bouchon retour d’huile 
 AC condensador de aire condensador de ar  condenseur à air 
 AF moto-ventilador motoventiladores  motoventilateur  
 DV válvula de descarga válvula de compressão  vanne de refoulement 
 LR depósito de líquido depósito de líquido  réservoir du liquide   
 LRV grifo de líquido válvula do líquido  vanne du liquide   
 SV válvula de aspiración válvula de aspiração  vanne d’aspiration 
 S válvula de seguridad válvula de segurança  vanne de sécurité  
 OS* separador de aceite separador de óleo  séparateur d’huile  
 EB* caja eléctrica caixa elétrica  coffret électrique  
 HL* Presostato de Alta/baja presión pressostato de alta/baixa pressão  pressostat de haute/basse pression
 H* Presostato de Alta presión pressostato de alta pressão  pressostat de haute pression
 LL* línea de líquido linha do líquido  tuyauterie de liquide

  
* Versión con accesorios * Versão equipada  * Version accessoirisè

Agujeros fijación
Distância entre os furos de montagem

Trous fixation
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 LB-D211-0Y-1M  762  700  531  700  478  485  107,5

 LB-D213-0Y-1M  762  700  531  700  478  485  107,5

 LB-D313-0Y-1M  762  700  531  700  478  485  107,5

 LB-D316-0Y-1M  762  700  531  700  478  485  107,5

 LB-D416-0Y-1M 762  700  531  700  478  485  107,5

 LB-D318-0Y-1M  762  700  531  700  478  485  107,5

mm mm mm  mm mm mm mm

Unidad condensadora                   
Unidade condensadora                         
Groupe de condensation

Agujeros fijación
Distância entre os furos de montagem

Trous fixation

Alto
Altura

Hauteur

Largo 
Largura
Largeur

Ancho
Comprimento

Longeur

Dimensiones
Dimensões
Plans cotés

A B

Condensador 
Condensador
Condenseur

D EC F G

43 12 2

1 LL*DV SV
11

11

LR

LRV

S

HL* H*

C E

B 6

OS*

A

D

9x15

F
G 

 1 toma de alta presión tampa de alta pressão  bouchon haute pression 
 2 toma de baja presión tampa de baixa pressão  bouchon basse pression
 3 tapón de carga de aceite tampa do depósito de óleo  bouchon charge d’huile 
 4 visor del nivel de aceite visor do nível de óleo  voyant de niveau huile 
 6 tapón descarga aceite tampa do descarga de óleo  vidange d’huile
 12 toma de retorno de aceite tampa do retorno de óleo  bouchon retour d’huile 
 AC condensador de aire condensador de ar  condenseur à air 
 AF moto-ventilador motoventiladores  motoventilateur  
 DV válvula de descarga válvula de compressão  vanne de refoulement 
 LR depósito de líquido depósito de líquido  réservoir du liquide   
 LRV grifo de líquido válvula do líquido  vanne du liquide   
 SV válvula de aspiración válvula de aspiração  vanne d’aspiration 
 S válvula de seguridad válvula de segurança  vanne de sécurité  
 OS* separador de aceite separador de óleo  séparateur d’huile  
 HL* Presostato de Alta/baja presión pressostato de alta/baixa pressão  pressostat de haute/basse pression
 H* Presostato de Alta presión pressostato de alta pressão  pressostat de haute pression
 LL* línea de líquido linha do líquido  tuyauterie de liquide

  
* Versión con accesorios * Versão equipada  * Version accessoirisè
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Dimensiones
Dimensões
Plans cotés

 LB-D211-0Y-2M  987  700  506  925  453  555  72,5

 LB-D213-0Y-2M  987  700  506  925  453  555  72,5

 LB-D313-0Y-2M  987  700  506  925  453  555  72,5

 LB-D316-0Y-2M  987  700  506  925  453  555  72,5

 LB-D416-0Y-2M 1060  760  575  998  522  615  72,5

 LB-D318-0Y-2M  987  700  506  925  453  555  72,5

mm mm mm  mm mm mm mm

Unidad condensadora                 
Unidade condensadora                        
Groupe de condensation

Agujeros fijación
Distância entre os furos de montagem

Trous fixation

Alto
Altura

Hauteur

Largo 
Largura
Largeur

Ancho
Comprimento

Longeur

A B

Condensador 
Condensador 
Condenseur

D EC F G

AF

A
H*EB*

AC

HL*

1

23 412

LRV LR

D

SVDV LL*

OS*
S

1111

9x15

B
6

C

F

E

G

 1 toma de alta presión tampa de alta pressão  bouchon haute pression 
 2 toma de baja presión tampa de baixa pressão  bouchon basse pression
 3 tapón de carga de aceite tampa do depósito de óleo  bouchon charge d’huile 
 4 visor del nivel de aceite visor do nível de óleo  voyant de niveau huile 
 6 tapón descarga aceite tampa do descarga de óleo  vidange d’huile
 12 toma de retorno de aceite tampa do retorno de óleo  bouchon retour d’huile 
 AC condensador de aire condensador de ar  condenseur à air 
 AF moto-ventilador motoventiladores  motoventilateur  
 DV válvula de descarga válvula de compressão  vanne de refoulement 
 LR depósito de líquido depósito de líquido  réservoir du liquide   
 LRV grifo de líquido válvula do líquido  vanne du liquide   
 SV válvula de aspiración válvula de aspiração  vanne d’aspiration 
 S válvula de seguridad válvula de segurança  vanne de sécurité  
 OS* separador de aceite separador de óleo  séparateur d’huile  
 EB* caja eléctrica caixa elétrica  coffret électrique  
 HL* Presostato de Alta/baja presión pressostato de alta/baixa pressão  pressostat de haute/basse pression
 H* Presostato de Alta presión pressostato de alta pressão  pressostat de haute pression
 LL* línea de líquido linha do líquido  tuyauterie de liquide

  
* Versión con accesorios * Versão equipada  * Version accessoirisè
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 LB-Q420-0Y-2M  1060  760  575  998  522  615  72,5

 LB-Q521-0Y-2T  1420  760  689  1358  635  615  72,5

 LB-Q424-0Y-2M  1060  760  575  998  522  615   72,5

 LB-Q524-0Y-2M  1060  760  575  998  522  615   72,5

 LB-Q528-0Y-2M 1060  760  575  998  522  615   72,5

 LB-Q728-0Y-2T  1420  760  689  1358  635  615   72,5

 LB-Q533-0Y-2M  1060  760  575   998  522  615   72,5

 LB-Q733-0Y-2T  1420  760  689  1358  635  615   72,5

 LB-Q536-0Y-2T 1420  760  689  1358  635  615   72,5

 LB-Q736-0Y-2T  1420  760  689  1358  635  615   72,5

mm mm mm  mm mm mm mm

Unidad condensadora                   
Unidade condensadora                            
Groupe de condensation

Agujeros fijación
Distância entre os furos de montagem

Trous fixation

Alto
Altura

Hauteur

Largo 
Largura
Largeur

Ancho
Comprimento

Longeur

Dimensiones
Dimensões
Plans cotés

A B

Condensador 
Condensador 
Condenseur

D EC F G

 1 toma de alta presión tampa de alta pressão  bouchon haute pression 
 2 toma de baja presión tampa de baixa pressão  bouchon basse pression
 3 tapón de carga de aceite tampa do depósito de óleo  bouchon charge d’huile 
 4 visor del nivel de aceite visor do nível de óleo  voyant de niveau huile 
 5 sede resistencia carter base de resistência do cárter  doigt de gant pour résistance de carter   
 6 tapón descarga aceite tampa do descarga de óleo  vidange d’huile
 12 toma de retorno de aceite tampa do retorno de óleo  bouchon retour d’huile 
 14 toma sensor temp. máx. descarga tampa do sensor de temp. máxima de descarga bouchon sensor max. temp. de refoulement  
 AC condensador de aire condensador de ar  condenseur à air 
 AF moto-ventilador motoventiladores  motoventilateur  
 DV válvula de descarga válvula de compressão  vanne de refoulement 
 LR depósito de líquido depósito de líquido  réservoir du liquide   
 LRV grifo de líquido válvula do líquido  vanne du liquide   
 SV válvula de aspiración válvula de aspiração  vanne d’aspiration 
 S válvula de seguridad válvula de segurança  vanne de sécurité  
 OS* separador de aceite separador de óleo  séparateur d’huile  
 EB* caja eléctrica caixa elétrica  coffret électrique  
 HL* Presostato de Alta/baja presión pressostato de alta/baixa pressão  pressostat de haute/basse pression
 H* Presostato de Alta presión pressostato de alta pressão  pressostat de haute pression
 LL* línea de líquido linha do líquido  tuyauterie de liquide

  
* Versión con accesorios * Versão equipada  * Version accessoirisè

H*EB* HL* 23 412

AF

AC

A

1LRV LR
D

SVDV LL*14

OS*

11 11

S

9x15

B
65

C E

F
G
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Dimensiones
Dimensões
Plans cotés

 LB-S842-3Y-2T  1420  810  689  1358  635  685  72,5

 LB-S1242-3Y-2T  1570  830  864  1508  810  685  72,5

 LB-S1052-3Y-2T  1420  810  689  1358  635  685  72,5

 LB-S1552-3Y-2T  1570  830  864  1508  810  685  72,5

 LB-S1556-3Y-2T 1570  830  864  1508  810  685  72,5

 LB-S2056-31-2T  1570  830  864  1508  810  685  72,5

mm mm mm  mm mm mm mm

Unidad condensadora                    
Unidade condensadora                             
Groupe de condensation

Agujeros fijación
Distância entre os furos de montagem

Trous fixation

Alto
Altura

Hauteur

Largo 
Largura
Largeur

Ancho
Comprimento

Longeur

A B

Condensador 
Condensador 
Condenseur

D EC F G

H*EB* HL* 23 412

A

AF

AC

LRV LR
D

SV

DV LL*14 1

B
65

EC

9x15

1111

OS*
S

F
G

 1 toma de alta presión tampa de alta pressão  bouchon haute pression 
 2 toma de baja presión tampa de baixa pressão  bouchon basse pression
 3 tapón de carga de aceite tampa do depósito de óleo  bouchon charge d’huile 
 4 visor del nivel de aceite visor do nível de óleo  voyant de niveau huile 
 5 sede resistencia carter base de resistência do cárter  doigt de gant pour résistance de carter   
 6 tapón descarga aceite tampa do descarga de óleo  vidange d’huile
 12 toma de retorno de aceite tampa do retorno de óleo  bouchon retour d’huile 
 14 toma sensor temp. máx. descarga tampa do sensor de temp. máxima de descarga bouchon sensor max. temp. de refoulement  
 AC condensador de aire condensador de ar  condenseur à air 
 AF moto-ventilador motoventiladores  motoventilateur  
 DV válvula de descarga válvula de compressão  vanne de refoulement 
 LR depósito de líquido depósito de líquido  réservoir du liquide   
 LRV grifo de líquido válvula do líquido  vanne du liquide   
 SV válvula de aspiración válvula de aspiração  vanne d’aspiration 
 S válvula de seguridad válvula de segurança  vanne de sécurité  
 OS* separador de aceite separador de óleo  séparateur d’huile  
 EB* caja eléctrica caixa elétrica  coffret électrique  
 HL* Presostato de Alta/baja presión pressostato de alta/baixa pressão  pressostat de haute/basse pression
 H* Presostato de Alta presión pressostato de alta pressão  pressostat de haute pression
 LL* línea de líquido linha do líquido  tuyauterie de liquide

  
* Versión con accesorios * Versão equipada  * Version accessoirisè
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MODELO PVP  EUROS RANGO DE EVAPORACIÓN  °C GAS
RENDIMIENTO EN WATIOS • TEMPER. CONDENSACIÓN +40°C

EVAP.+5ºC EVAP. 0ºC EVAP. -5ºC EVAP. -25ºC

SH-0.7-5AY 1.804 €
+ 12,5 a -20ºC R134a 3020 2460 1980 -
+ 12,5 a -25ºC R407C 4630 3790 3070 1100
+ 7,5 a -45ºC R404A 5030 4200 3470 1440

SH-1-6AY 1.812 €
+ 12,5 a -20ºC R134a 3350 2730 2200 -
+ 12,5 a -25ºC R407C 5130 4200 3400 1220
+ 7,5 a -45ºC R404A 5580 4650 3850 1590

SH-1.5-7AY 1.827 €
+ 12,5 a -20ºC R134a 4350 3550 2850 -
+ 12,5 a -25ºC R407C 6490 5310 4290 1540
+ 7,5 a -45ºC R404A 7040 5880 4860 2010

SH-1.5-9B.1Y 1.862 €
+ 12,5 a -20ºC R134a 5700 4630 3720 -
+ 12,5 a -25ºC R407C 8845 7225 5835 2060
+ 7,5 a -45ºC R404A - 7630 6320 2630

SH-2-11D.1Y 2.317 €
+ 12,5 a -20ºC R134a 7120 5780 4630 -
+ 12,5 a -25ºC R407C 11200 9140 7380 2580
+ 7,5 a -45ºC R404A 11470 9570 7920 3300

SH-2-13D.1Y 2.258 €
+ 12,5 a -20ºC R134a 8450 6860 5500 -
+ 12,5 a -25ºC R407C 11955 9600 7800 2700
+ 7,5 a -45ºC R404A - - 9640 4060

SH-3-13D.1Y 2.381 €
+ 12,5 a -20ºC R134a 8420 6830 5460 -
+ 12,5 a -25ºC R407C 12710 10390 8400 2990
+ 7,5 a -45ºC R404A 13800 11520 9540 3990

SH-4-16D.1Y 2.433 €
+ 12,5 a -20ºC R134a 10190 8260 6610 -
+ 12,5 a -25ºC R407C 15590 12730 10270 3600
+ 7,5 a -45ºC R404A 16550 13880 11560 5050

SH-3-18D.1Y 2.391 €
+ 12,5 a -20ºC R134a 12030 9770 7830 -
+ 12,5 a -25ºC R407C 17050 14100 11200 3950
+ 7,5 a -45ºC R404A - - 12610 5520

SH-5-21Q.1Y 3.341 €
+ 12,5 a -20ºC R134a 12320 10070 8150 -
+ 12,5 a -25ºC R407C 18750 15320 12380 4390
+ 7,5 a -45ºC R404A 19950 16730 13920 6060

SH-4-25Q.1Y 3.048 €
+ 12,5 a -20ºC R134a 15130 12370 10000 -
+ 12,5 a -25ºC R407C 20500 18650 14950 5300
+ 7,5 a -45ºC R404A - - 17320 7680

SH-5-25Q.1Y 3.352 €
+ 12,5 a -20ºC R134a 16270 13310 10770 -
+ 12,5 a -25ºC R407C 20750 18900 15050 5350
+ 7,5 a -45ºC R404A - - 18040 8060

SH-7-28Q.1Y 3.665 €
+ 12,5 a -20ºC R134a 17860 14480 11590 -
+ 12,5 a -25ºC R407C 26960 22050 17820 6350
+ 7,5 a -45ºC R404A 29280 24450 20250 8470

SH-5-33Q.1Y 3.711 €
+ 12,5 a -20ºC R134a 21920 17790 14260 -
+ 12,5 a -25ºC R407C 31200 25890 21010 7740
+ 7,5 a -45ºC R404A - - - 10060

SH-7-33Q.1Y 3.994 €
+ 12,5 a -20ºC R134a 21920 17790 14260 -
+ 12,5 a -25ºC R407C 31700 25980 21070 7740
+ 7,5 a -45ºC R404A 32880 27580 22970 10060

SH-8-42SY 4.176 €
+ 12,5 a -20ºC R134a 25410 20790 16840 -
+ 12,5 a -25ºC R407C 39100 32200 26700 9900
+ 7,5 a -45ºC R404A - - 27990 12410

SH-10-52SY 4.596 €
+ 12,5 a -20ºC R134a 32560 26600 21500 -
+ 12,5 a -25ºC R407C 48550 39700 32000 11410
+ 7,5 a -45ºC R404A - - - 16160

SH-15-52SY 4.918 €
+ 12,5 a -20ºC R134a 31870 26030 21030 -
+ 12,5 a -25ºC R407C 48730 39830 32200 11440
+ 7,5 a -45ºC R404A 51680 43260 35940 15420

SH-20-56SY 5.281 €
+ 12,5 a -20ºC R134a 36570 29880 24160 -
+ 12,5 a -25ºC R407C 55190 45280 36870 13670
+ 7,5 a -45ºC R404A 59210 49600 41250 17840

SH-15-71VY 6.975 €
+ 12,5 a -20ºC R134a 46200 37760 30530 -
+ 12,5 a -25ºC R407C 76800 56100 44500 16100
+ 7,5 a -45ºC R404A - - - 22240

SH-20-84VY 7.158 €
+ 12,5 a -20ºC R134a 53370 43640 35300 -
+ 12,5 a -25ºC R407C 80500 66000 53730 19380
+ 7,5 a -45ºC R404A - - - 26790

SH-30-84VY 7.710 €
+ 12,5 a -20ºC R134a 52640 43010 34760 -
+ 12,5 a -25ºC R407C 81130 66400 53750 19380
+ 7,5 a -45ºC R404A 86960 72050 59960 26060

UNIDADES CONDENSADORAS POR AGUA
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Dimensiones
Dimensional drawing
Plans cotés

Dibujo    Drawing
Plan

Dibujo    Drawing
Plan

*  Posición de la válvula de aspiración en el modelo SH 4 24 F Y
   Suction valve location for model SH 4 24 F Y
   Position de la vanne d’aspiration pour le modèle SH 4 24 F Y
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Dimensiones
Dimensional drawing
Plans cotés

Dibujo    Drawing
Plan

Unidad Condensadora

Unidade condensadora

Groupe de condensation

Válvula aspiración
Suction Valve

Vanne d’aspiration

Válvula líquido
Liquid Valve

Vanne du liquide

Largo
Lenght

Longueur

Ancho
Width

Largeur

Alto
Height

Hauteur

Base montaje
Base mounting
Trous fixation

Peso neto
Net Weight
Poids net

Peso bruto
Gross weight

Poids brut

Dibujo
Drawing

Plan

Ø Ø Ø Ø A B C D E

“ mm “ mm mm mm mm mm mm kg kg

SH 0.7 5 A-Y 5/8 15.8 1/2 12.7 710 330 571 290 240 62 67 1
SH 1 6 A-Y 5/8 15.8 1/2 12,7 710 330 571 290 240 62 67 1
SH 1.5 7 A-Y 5/8 15.8 1/2 12,7 710 330 571 290 240 62 67 1
SH 1.5 9 B-Y 5/8 15.8 1/2 12,7 710 330 588 290 240 62 71 1
SH 2 11 D-Y 7/8 22.2 5/8 15,8 910 330 605 420 240 87 95 1
SH 2 13 D-Y 7/8 22.2 1/2 12,7 710 330 605 290 240 72 77 1
SH 3 13 D-Y 1 1/8 28.6 5/8 15,8 910 330 623 420 240 91 99 1
SH 4 16 D-Y 1 1/8 28.6 5/8 15,8 910 330 623 420 240 93 101 1
SH 3 18 D-Y 1 1/8 28.6 5/8 15,8 910 330 623 420 240 91 99 1
SH 5 21 Q-Y 1 1/8 28.6 3/4 19,0 910 330 630 420 240 121 129 2 
SH 4 25 Q-Y 1 1/8 28.6 5/8 15,8 910 330 630 420 240 116 124 2 
SH 5 25 Q-Y 1 1/8 28.6 5/8 15,8 910 327 624 420 240 121 129 3 
SH 7 28 Q-Y 1 3/8 35.0 3/4 19,0 910 327 624 420 240 124 132 3 
SH 5 33 Q-Y 1 3/8 35.0 3/4 19,0 910 327 624 420 240 125 129 3 
SH 7 33 Q-Y 1 3/8 35.0 7/8 22,0 910 327 653 420 240 127 131 3 

CW conexión para agua enfriamiento culata connection for water head cooling raccord pour eau refroidissement culasse
DV válvula de compresión discharge valve vanne de refoulement
LV válvula de líquido liquid valve vanne du liquide
HP tapón de alta presión condensador  condenser high pressure plug condenseur bouchon haute pression
SV válvula de aspiración suction valve vanne d’aspiration
VS tapón para válvula de seguridad safety valve plug bouchon pour vanne de sûreté
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Dimensiones
Dimensional drawing
Plans cotés

Dibujo    Drawing
Plan

Dibujo    Drawing
Plan
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Unidad Condensadora
Unidade condensadora
Groupe de condensation

Válvula aspiración
Suction Valve

Vanne d’aspiration

Válvula líquido
Liquid Valve

Vanne du liquide

Largo
Lenght

Longueur

Ancho
Width

Largeur

Alto
Height

Hauteur

Base montaje
Base mounting
Trous fixation

Peso neto
Net Weight
Poids net

Peso bruto
Gross weight

Poids brut

Dibujo
Drawing

Plan

Ø Ø Ø Ø A B C D E
“ mm “ mm mm mm mm mm mm kg kg

SH 8 42 S-Y 1 3/8 35.0 3/4 19,0 910 405 684 420 240 163 178 4 

SH 10 52 S-Y 1 3/8 35.0 7/8 22,2 910 405 684 420 240 168 183 4 

SH 15 52 S-Y 1 5/8 42.0 7/8 22,2 1610 405 690 960 240 195 220 4 

SH 20 56 S-Y 1 5/8 42.0 7/8 22,2 1610 405 690 960 240 201 226 4 

SH 15 71 V-Y 1 5/8 42.0 1 1/8 28,6 1610 465 795 960 240 240 265 5 

SH 20 84 V-Y 1 5/8 42.0 1 1/8 28,6 1610 465 795 960 240 250 275 5 

SH 30 84 V-Y 1 5/8 42.0 1 1/8 28,6 1610 465 845 960 240 268 293 5 

CW conexión para agua enfriamiento culata connection for water head cooling raccord pour eau refroidissement culasse
DV válvula de compresión discharge valve vanne de refoulement
LV válvula de líquido liquid valve vanne du liquide
HP tapón de alta presión condensador condenser high pressure plug condenseur bouchon haute pression
SV válvula de aspiración suction valve vanne d’aspiration
VS tapón para válvula de seguridad safety valve plug bouchon pour vanne de sûreté
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Unidad Condensadora
Unidade condensadora
Groupe de condensation

Conexión
Connection
Connection

CW

Conexión
Connection
Connection

MW
Entrada Salida Entrada Salida

Inlet Outlet Inlet Outlet

Entrée Sortie Entrée Sortie

W1 W2 W1 W2
“FPT “FPT “FPT “FPT

SH 0.7 5 A-Y 2 x 3/4” 1.1/4” 3/4" 3/4" 

SH 1 6 A-Y 2 x 3/4” 1.1/4” 3/4" 3/4" 

SH 1.5 7 A-Y 2 x 3/4” 1.1/4” 3/4" 3/4" 

SH 1.5 9 B-Y 2 x 3/4” 1.1/4” 3/4" 3/4" 

SH 2 11 D-Y 2 x 3/4” 1.1/4” 3/4" 3/4" 

SH 2 13 D-Y 2 x 3/4” 1.1/4” 3/4" 3/4" 

SH 3 13 D-Y 2 x 3/4” 1.1/4” 3/4" 3/4" 

SH 4 16 D-Y 2 x 3/4” 1.1/4” 3/4" 3/4" 

SH 3 18 D-Y 2 x 3/4” 1.1/4” 3/4" 3/4" 

SH 5 21 Q-Y 2 x 3/4” 1.1/4” 3/4" 3/4" 

SH 4 25 Q-Y 2 x 3/4” 1.1/4” 3/4" 3/4" 

SH 5 25 Q-Y 2 x 3/4” 1.1/4” 3/4" 3/4" 

Unidad Condensadora
Unidade condensadora
Groupe de condensation

Conexión
Connection
Connection

CW

Conexión
Connection
Connection

MW
Entrada Salida Entrada Salida

Inlet Outlet Inlet Outlet

Entrée Sortie Entrée Sortie

W1 W2 W1 W2
“FPT “FPT “FPT “FPT

SH 7 28 Q-Y 2 x 3/4” 1.1/4” 3/4" 3/4" 

SH 10 33 Q-Y 2 x 3/4” 1.1/4” 3/4" 3/4" 

SH 10 33 Q-Y 2 x 3/4” 1.1/4” 3/4" 3/4" 

SH 15 39 S-Y 2 x 3/4” 1.1/4” 3/4" 3/4" 

SH 20 39 S-Y 2 x 3/4” 1.1/4” 3/4" 3/4" 

SH 15 51 S-Y 2 x 3/4” 1.1/4” 3/4" 3/4" 

SH 20 51 S-Y 2 x 1” 1.1/2” 1” 1”

SH 30 56 S-Y 2 x 1” 1.1/2” 1” 1”

SH 15 71 V-Y 2 x 1” 1.1/2” 1” 1”

SH 20 84 V-Y 2 x 1” 1.1/2” 1” 1”

SH 30 84 V-Y 2 x 1” 1.1/2” 1” 1”

Conexión del lado de agua                Water side connections                  Raccord côté eau

CW 
Conexión para alimentación con agua de torre evaporativa 

Connection for cooling tower water supply 
Connection pour prise d’eau de tour de refroidissement 

MW
Conexión para alimentación con agua de pozo 

Connection for mains water supply 
Connection pour prise d’eau de ville
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Precios accesorios GAMA FRASCOLD
Acessórios opcionais FRASCOLD
Accessoires FRASCOLD

ACCESORIOS OPCIONALES COMPRESORES O UNIDADES CONDENSADORAS EUROS

Presostato de Alta/Baja 193 €
Presostato de Alta 104 €
Presostato de Baja 104 €
Línea de líquido ; Filtro 130 cc 3/8" + visor 3/8" 135 €
Línea de líquido ; Filtro 250 cc 1/2" + visor 1/2" 143 €
Línea de líquido ; Filtro 500 cc 5/8" + visor 5/8" 161 €
Línea de líquido ; Filtro 670 cc 3/4 "+ visor 3/4" 174 €
Línea de líquido ; Filtro 670 cc 7/8" + visor 7/8" 181 €
Presostato de Alta/Baja + Linea de líquido ; Filtro 130 cc 3/8" + visor 3/8" 247 €
Presostato de Alta/Baja + Linea de líquido ; Filtro 250 cc 1/2" + visor 1/2" 255 €
Presostato de Alta/Baja + Linea de líquido ; Filtro 500 cc 5/8" + visor 5/8" 275 €
Presostato de Alta/Baja + Linea de líquido ; Filtro 670 cc 3/4" + visor 3/4" 289 €
Presostato de Alta/Baja + Linea de líquido ; Filtro 670 cc 7/8" + visor 7/8" 296 €
Presostato Aceite Mecánico 250 €
Presostato Aceite Electrónico Frascold (de serie en las series V, W y Z) 250 €
Separador de Aspiración 5/8" - 1,5 lts 186 €
Separador de Aspiración 3/4" - 2,5 lts 202 €
Separador de Aspiración 7/8" - 4,0 lts 220 €
Separador de Aspiración 1 1/8" - 7,2 lts 240 €
Separador de Aspiración 1 3/8" - 9,0 lts 275 €
Separador de Aspiración 1 5/8" - 12 lts 312 €
Separador de Aspiración 2 1/8" - 14 lts 364 €
Separador de Aceite 1/2" Hermético 205 €
Separador de Aceite 5/8" Hermético 212 €
Separador de Aceite 7/8" Desmontable 250 €
Separador de Aceite 1 1/8" Desmontable 260 €
Separador de Aceite 1 3/8" Desmontable 328 €
Separador de Aspiración 5/8 - 1,5 lts + Separador de Aceite 1/2" Hermético 316 €
Separador de Aspiración 3/4 - 2,5 lts + Separador de Aceite 5/8" Hermético 339 €
Separador de Aspiración 7/8 - 4,0 lts + Separador de Aceite 5/8" Hermético 359 €
Separador de Aspiración 1 1/8 - 7,2 lts + Separador de Aceite 5/8" Hermético 383 €
Separador de Aspiración 1 1/8 - 7,2 lts + Separador de Aceite 7/8" Desmontable 422 €
Separador de Aspiración 1 3/8 - 9,0 lts + Separador de Aceite 7/8" Desmontable 460 €
Separador de Aspiración 1 3/8 - 9,0 lts + Separador de Aceite 1 1/8" Desmontable 469 €
Separador de Aspiración 1 5/8 - 12 lts  + Separador de Aceite 1 1/8" Desmontable 511 €
Separador de Aspiración 2 1/8 - 14 lts  + Separador de Aceite 1 1/8" Desmontable 567 €
Separador de Aspiración 2 1/8 - 14 lts + Separador de Aceite 1 3/8" Desmontable 639 €
Antivibrador de Aspiración 5/8 123 €
Antivibrador de Aspiración 3/4 127 €
Antivibrador de Aspiración 7/8 133 €
Antivibrador de Aspiración 1 1/8 146 €
Antivibrador de Aspiración 1 3/8 155 €
Antivibrador de Aspiración 1 5/8 179 €
Antivibrador de Aspiración 2 1/8 205 €
Panel de Manómetros (Alta-Baja) 220 €
Arranque descargado series Q/D + válvula de retención 5/8"-3/4" 413 €
Arranque descargado series S/F + válvula de retención de 3/4"-7/8" 425 €
Arranque descargado series V, W, Z + válvula de retención 7/8"-1 1/8" 475 €
Resistencia de cárter 50 W (series A, B, D) SIN MONTAR 85 € MONTADA 110 €
Resistencia de cárter 70 W (series Q) SIN MONTAR 95 € MONTADA 120 €
Resistencia de cárter 70 W (series S) SIN MONTAR 95 € MONTADA 120 €
Resistencia de cárter 150 W (series V) SIN MONTAR 115 € MONTADA 140 €
Resistencia de cárter 150 W (series Z) SIN MONTAR 115 € MONTADA 140 €
Resistencia de cárter 150 W (series W) SIN MONTAR 115 € MONTADA 140 €
Motoventilador de culata (Series A,B,D) SIN MONTAR 255 € MONTADO 320 €
Motoventilador de culata (Series Q) SIN MONTAR 285 € MONTADO 350 €
Motoventilador de culata (Series S, V, Z, W) SIN MONTAR 355 € MONTADO 420 €
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